



Egyházi fenntartásba kerül az újszászi Kastély Otthon

Egy folyamat részeként veszik át az intézményt a görögkatolikusok.

Rövidesen újra katolikus egészségügyi intézménnyé válik a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pszichiátria és Szenvedélybetegek Otthona, melyet egykor egy apácarend működtetett. Megkeresésünkre az illetékes Hajdúdorogi Főegyházmege – Görögkatolikus Metropólia sajtóosztálya megerősítette a hírt. *Dr. Seszták István*, a főegyházmege főhelynöke tájékoztatásából kiderül, hogy milyen tervekkel vágnak neki az üzemeltetésnek, illetve számítanak-e az otthon eddigi szakembergárdájára.

A görögkatolikus egyház evangéliumi feladatát éli meg a rászorultakról való gondoskodást. Szeretnénk ezt a missziót teljesíteni, ez az elmúlt bő évtizedben erőteljesen felgyorsult és megerősödött a társadalomban – világította meg a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pszichiátria és Szenvedélybetegek Otthona fenntartóváltásának hátterét az illetékes Hajdúdorogi Főegyházmege – Görög-

katolikus Metropólia főhelynöke, dr. Seszták István.

„Ahol görögkatolikus híveink vannak és közösségeink működnek, annak a környezetében eddig is szívesen vettünk át vagy alakítottunk ki köznevelési, szociális vagy egészségügyi intézményt. Ennek a folyamatnak a részeként tekintünk az újszászi otthon átvételére és működtetésére is”

– tette hozzá az atya, aki szerint mindez egyfajta egymásra találás, ahol az állami fenntartó és az egyházi szerepvállalás megtalálja egymást.

Hozzátette: az újszászi otthon átvétele sem vehető ki ebből a folyamatból, tehát itt sem egy egyedi dologról van szó, hanem egy folyamat részéről, ahol az állami és egyházi fenntartó számtalan tárgyalás után jutott el oda, hogy ennek az intézménynek az átvételére lehetőség nyílt.

(Folytatás a 8. oldalon)

A tartalomból

Tudjunk róla!	2
Felhívás javaslattételre!	4
Testületi ülés	5
Felszámolják a homoktövis ültetvényt	7
Igazi újdonságnak számít a nemrég megnyílt szabaduló szoba	8
Nász Imre 90 éves	9
Újszászi hadifoglyok	10
Maradjon az 1% Újszászon	14
Télutó	15
Leendő elsőseknek	18
Városi nőnap	17
Miklós János plébános köszöntése 80. születésnapján	20
Győzelemmel kezdődött a labdarúgó-bajnokság	22
2021 legjobb lábtoll-labdázóinak köszöntése	25
Három első hely a Reálspedíció Kupán	26



Az egykori Orczy-kastély mai képe.
A több mint százéves épület Újszász egyik jelképe
(Fotó: Mészáros János)

Felelős szerkesztő: Fehér Judit ♦ **Olvasószerkesztő:** Fehérmé Szekeres Zsuzsanna ♦ **Tördelőszerkesztő:** Kovács Nándor ♦ **Szöveg bevitel:** Kovács Márton ♦ **Állandó tudósítók, munkatársak:** Fehér János (sport), Szurmai Tibor (sport), Varga László (sakk) ♦ **Nyomja:** 750 példányban a **ReproStúdió** – Szolnok. ♦ **Nytsz:** B/PHF/505/SZO/90 ♦ **Levél cím:** 5052 Újszász, Könyvtár Damjanich út 2.
WEB: www.ujaszaz.hu
Email: ujaszazhirado@gmail.com, **Facebook:** www.facebook.com/ujaszazvarosonkormanyzata

Lapzártá: minden hónap 1-jén

Lapunkból tallóz és az átvett anyagokat továbbítja az



»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIATYÚZSÉRTŐ KFT.

Ára: 200Ft

Tudjunk róla!

Tisztelt újszászi lakosok, kedves barátaim!

Februárban sajnos ismét ki kellett tűzünk a fekete zászlót a Városháza homlokzatára.

Február 17-én elhunyt városunk megbecsült védőnője, *Venyike Tünde*. Tünde 1985. 01.02-án született Berettyóújfaluban. A Debreceni Egyetem Egészségügyi Kar Védőnői szakán 2008-ban szerzett diplomát, és ezt követően 2009.11.01-től állt az Újszász Városi Önkormányzat alkalmazásában, mint területi védőnő. Munkáját az Újszász II. körzetben szível-lelélekkel és nagy szeretettel végezte. Feladatai közé tartozott a várandós gondozás, a csecsemőgondozás, a gyermekgondozás, az óvodai gondozás. A mindennapi munkáján túl a természet szeretete mellett szívügyének tekintette az állatvédelmet is. Újszász Város Önkormányzatának dolgozói közössége nevében osztozunk családjá fájaldalmában!



Venyike Tünde

Társadalmi összefogásban, jótékonyági kezdeményezésekben is kiemelkedő hónapot zártunk.

Február 4-én Rotary adomány érkezett Újszászra.

Az első Rotary Club 1932-ben alakult meg Szolnokon. Az 1999-es újraalakítását követően a Rotary Club Szolnok számtalan jószolgálati cselekedettel, adománygyűjtéssel és közösségépítő megmozdulással hívta fel a figyelmet az egymásra való odafigyelés, az egymással törődés fontosságára.

Most Újszászra látogattak el az egyesület önkéntesei, hogy több száz jó minőségű pólót adományozzanak városunk óvodásainak és kisiskolásainak. A pólókat elsősorban közös spoteseményeken, rendezvényeken fogják majd viselni a gyer-



A Rotary adomány átadása

(Fotó: Facebook)

mekek, ezzel is erősítve településünkön az óvoda - iskola átmenet fontosságát, a közös csapathoz való tartozás érzését.

Az adományt a Rotary Club Szolnok részéről *Bartalos Zoltán* programfelelős, *Szutorisz-Szügyi Csongor* alapító tag, és jómagam, mint a klub foundation felelőse adtuk át *Makainé Zérczi Zsuzsanna* és *Molnárné Hegedűs Krisztina* igazgatóknak. Kívánom, hogy sok-sok közös élményben legyen részük gyermekeinknek ezekben a vidám, színes ruhadarabokban!

Február 24-én, csütörtökön hajnalban egy tragikus hír rázza meg a világot. Oroszország katonai hadműveleteket indított Ukrajna ellen. Európában a második világháború befejezése óta ez a legnagyobb katonai konfliktus, mely ráadásul egy hazánkkal szomszédos országban zajlik. Ukrajnában statáriusot hirdettek, és minden lehetséges eszközzel próbálják felvenni a harcot a folyamatosan előretörő orosz egységekkel szemben.

Ezzel egyidőben menekültek áradata indult meg a biztonságosnak vélt nyugati határátkelők, így Magyarország felé is. A február végi hidegre fordult időjárás és a menekültek nagy száma miatt humanitárius katasztrófa közeli helyzet alakult ki valamennyi határátkelőhelyen.

A probléma kezelésére szinte egy emberként mozdult meg az ország. Összefogott a határ menti falvak lakossága. A hivatalos szervekkel együttműködésben valamennyi egyház és szeretetszolgálat igyekezett ellátni a hazájukból menekülőket étellel, ruhaneművel, gyógyszerrel csakúgy, mint jogsegélyszolgálatlaltal. A menekülteket szállás és étkezés, a gyermekeket óvoda és iskola várja a befogadó településeken. A Volán és a MÁV ingyenes utazással segíti továbbjutásukat.

A háború kitörését követő napon személyesen egyeztettem a kárpátaljai Sárosoroszi község jegyzőjével. A jegyző asszony elmondása szerint a magyarok lakta területeken akkor még viszonylagos nyugalom volt. Azóta a nagy számban érkezők ellátása már komoly kihívást jelent a helyieknek.

Városunk Önkormányzatának nevében a Szent Lukács görögkatolikus szeretetszolgálattal vettem fel a kapcsolatot,

csatlakozva a szeretetszolgálat adománygyűjtő kezdeményezéséhez.

A görögkatolikus egyház hagyományosan erős jelenléttel rendelkezik az érintett térségben, egyházközségei a határ mindkét oldalán megtalálhatók. Február 27-én adománygyűjtő felhívást tettünk közzé. Adományként elsősorban tartós élelmiszert, takarókat és higiéniai termékeket vártunk a segítői szándékozó lakosoktól és vállalkozásoktól. 48 óra alatt több tonnányi kiváló minőségű, értékes felajánlás érkezett, melyet a szeretetszolgálat járművei március 3-án már át is vittek a határon, így az valóban eljutott oda, ahol a legnagyobb szükségét szenvedtek az emberek.

Önkormányzati gyűjtésünk mellett számtalan jó szándékú kezdeményezés indult, melyekhez nagyon sokan csatlakoztak Újszászról. *Répásiné Tóth Rozália* képviselő Máriaipócs polgármesterének felhívására támogatta az ott befogadott menekültek ellátását, míg *Nagy Sándor* újszászi vállalkozó és barátai a települési összefogásunkon túlmutatva, még egy kisebb buszt is megtöltött ágyúmentel, élelmiszerral és tisztítószerezrel, amit a Jászföld Hagyományörző Egyesülettel karöltve március 01-jén hajnalban szállítottak el a határhoz.

Sajnos, a helyzet gyors rendeződésére nem mutatkozik sok esély. A menekültek áradata jelenleg napról napra növekszik, és nekünk emberi kötelességünk segíteni a bajbajutottakon.

Márciusban településünket is elérte a menekültek első hulláma.

Olga és családja Ukrajnából menekült el a háború borzalmai elől. Édesanyjával és három kiskorú gyermekkel az első rakéták közeli becsapódása után indultak el Németországban élő rokonaikhoz, egy jobb élet reményében. A hadköteles korú férfiaknak, így *Olga* férjének és 23 éves fiának is otthon kellett maradniuk. Összes vagyonuk elfért pár bevásárlótáskában, egy macskahordozóban és egy közepes méretű bőröndben, melyeket görcsösen magukhoz szorítva utaztak több mint tíz napon keresztül, mire Moldávián és Románián keresztüljutva sikerült felszállniuk a Bukarestből Budapestre induló vo-

natra, hogy onnan Bécsen keresztül Hamburg felé vehessék majd az irányt. Napokon át nem tudtak aludni, mint ahogyan rendszeren táplálkozni és tisztálkodni sem. Elképzelni sem tudom, mit élhettek át a hosszú út alatt, miközben az otthon maradtokért is szüntelen aggodniuk kellett.

Hamburg mellett orvosként dolgozó sógora, *Qusai* (aki ukrainai szír egyetemistaként ismerkedett meg Olga testvérel, majd a szíriai polgárháború elől menekülve Németországban telepedett le) eléjük utazott repülővel Bécsbe, ott várta a családot, és próbált segíteni nekik a továbbjutásban.

Olga édesanyja azonban sajnos már nem élhette meg, hogy újra egyesülhessen a család. A háború borzalmaitól és az utazás fáradalmaitól meggyengült szíve szerda reggel a robogó vonaton váratlanul felmondta a szolgálatot, a kierkező orvos már nem tudott rajta segíteni. Az egyötört és halálra rémült családot a haláleset szerint illetékes közigazgatási területen, Újszászon szállították le a vonatról, ahol önkormányzatunk munkatársai vették őket partfogásukba.

A Rózsa Imre Technikumban szállásoltuk el őket, önkormányzati konyhánkban étkezést biztosítottunk nekik. Minden illetékes hatóság soron kívüli eljárással igyekezett lerövidíteni a hivatalos ügyintézési határidőket, így rekord gyorsasággal sikerült kiállítani az ilyenkor szükséges iratokat. Egyik munkatársunk készséggel tolmácsolott mellettük napokon át, míg másik kollégánk nagy bevásárlással igyekezett feltölteni a család igencsak hiányos készleteit.

A megrázkódtatások közepette szemmel láthatóan meglepte Olgát a magyarok segítőkészsége és együttérzése. Több alkalommal is hangot adott csodálkozásának, és nagyon köszöni mindenkinek, aki tettel vagy szóval, akár csak egy bátorító kézfogással vagy mosollyal igyekezett könnyíteni a család szorult helyzetén.

Bízom benne, hogy hamarosan helyreáll a béke Európában.

Addig is arra kérek mindenkit, lehetőségeihez mérten segítse a háború elől menekülőket!

Februárban közösségünk két nagyra becsült tagja is jubileumi születésnapját ünnepelte.

A kertbarát kör február 7-i ülésén *Nász Imrét* köszöntöttük 90. születésnapja alkalmából. Imre bácsi az általános iskola nyugalmazott igazgatójaként a mai napig aktívan részt vesz Újszász közeletében. 1972-ben megalakította az újszászi Horgász Egyesületet, melynek több ciklusban elnöke is volt. Részt vett a tornacsarnok felépítésében, az e célból létrehozott alapítvány kuratóriumi elnöke volt. 1998-ban megszervezte a városi Polgárőr Egyesületet, melynek jelenleg is tagja. 2002-ben Pro Urbe Újszász kitüntetett címben részesült. Isten éltesse erőben,



Olga és családja az újszászi segítőkkel
(Fotó: Fehér János)



Sokan adományoztak a kárpátaljaiak megsegítésére
(Fotó: Facebook)

egészségben még hosszú évekig közöttünk!

Február 8-án *Miklós János* plébános 80. születésnapján köszöntöttük baráti körben, aki 2008-tól végzi szolgálatát Újszászon, Zagyvarékasón és Szászberken. A lelkipásztori munkáján kívül számtalan, a lakosság egészét érintő tevékenységet végzett az egy évtized alatt. A helyi Karitász csoport megalakítása is az ő nevéhez fűződik. 2018-ban Pro Urbe Újszász díjban részesült. Isten éltesse erőben, egészségben! Kívánom, hogy még sokáig tudja segíteni közösségünket.

Az elmúlt hetek termékenynek bizonyultak a városi rendezvények terén is.

Február 19-én ingyenes színházi előadással kedveskedtünk a lakosoknak. A Déryné program keretében a Kék Róka című egy felvonásos darabot láthatták az érdeklődők.

Március 5-én a városi nőnap ünnepségen köszöntöttük a megjelent hölgyeket. Újszászon több éves hagyomány, hogy gobelin kiállítás műremekei adnak méltó keretet az ünnepségnek. Idén is gyönyörű műveket csodálhattunk meg.

A koronavírus járvány elcsendesülni látszik. Ezzel együtt megélnünk a közösségi események, egyre nagyobb igény mutatkozik a társas összejövetelekre, programokra. Városunk intézményei számos lehetőséget biztosítanak a sportolásra, kikapcsolódásra.

Kérem, éljenek ezekkel a lehetőségekkel minél gyakrabban, hiszen munkatársaink sokszor az estéjüket vagy a hétvégéjüket áldozzák fel egy-egy program sikeres megrendezéséért, a lakosság kiszolgálásáért. Találkozunk minél többször ezeken a programokon!

2022 a beruházások éve lehet Újszászon

30 fölött van már azoknak a beruházási egységeknek a száma, melyeket városunk fejlesztésért felelős munkatársaimmal készítettünk elő. Számptalan kisebb és nagyobb, mindennapi életünket megkönnyítő fejlesztések ezek, melyek több pályázati forrásból, Újszász minden városrészét érintve, szervesen kapcsolódnak egymáshoz.

Átfogó csapadékvíz-kezelési beruházás, utak és járdák felújítása, települési kamerarendszer bővítése, városi piac fejlesztése, romos házak bontása, szolgálati és szociális bérlakások kialakítása, játszótéri fejlesztés, közintézmények energetikai fejlesztése, turisztikai beruházások képezik annak a komplex településfejlesztési csomagnak a részét, melynek megvalósítása jelenleg nagy kihívások elé állít bennünket. A sikeres befejezéshez nagy szükségünk van minden támogatásra, az országgyűlési képviselő munkájára és a lakosság türelmére is. Városunk fejlődése mindannyiunk közös érdeke!

Folytatódik az adománygyűjtés

Újszász Város Önkormányzata a Szent Lukács Görögkatolikus Szeretetszolgálattal együttműködésben gyűjtést szervez az ukrajnai háborús konfliktus miatt menekülni kényszerült emberek megsegítésére.

Adományként elsősorban TARTÓS ÉLELMISZERT, TAKARÓKAT ÉS HIGIÉNIAI TERMÉKEKET, VALAMINT NEM VÉNYKÖTELES GYÓGYSZEREKET ÉS BÉBIÉTELt várunk a segíteni szándékozó lakosoktól és vállalkozásoktól.

A gyűjtés folyamatos.

Adományait leadhatják a felhíváshoz csatlakozó valamennyi újszászi intézményben:

- Újszász Város Polgármesteri Hivatala (Újszász, Szabadság Tér 1.)
 - Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde (5052 Újszász, Bajcsy-Zsilinszky út 14-16, Erkel Ferenc út 23, Iskola út 8. sz. alatti telephelyek)
 - Városi Művelődési Ház és Könyvtár (Újszász, Szabadság tér 1, Damjanich út 2.sz. alatti telephelyek)
 - Zagyvaparti Idősek Otthona (Újszász, Akácfa út 90.)
 - Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola (Újszász, Kossuth Lajos út 13-15.)
 - Szolnoki SZC Rózsa Imre Technikum (Újszász, Dózsa György út 23.)
 - Kastély Otthon (Újszász, Abonyi út 1.)
- Fogjuk össze a bajba jutottak megsegítéséért!

Április 3-án választ az ország

Április 3-án vasárnap tartják az országgyűlési választásokat, és ezzel együtt kerül sor a gyermekvédelmi népszavazásra is.

Újszászon a megszokott módon, a bejártott választókörökben adhatják majd le szavazatukat azok a választópolgárok, kiket a választási iroda névjegyzékbe vett.

Kérdések esetén kérem, forduljanak bizalommal polgármesteri hivatalunkhoz, ahol a választás napjáig meghosszabbított nyitva tartással és ügyelettel állunk a lakosság szolgálatára.

Városunkban eddig szerencsére nem történt olyan esemény, mely a köznyugalom megzavarását eredményezte volna. Bízom benne, hogy ez a nyugalom ki fog tartani az urnák lezárásáig, és élve választójogukkal, sokan fogják kinyilvánítani véleményüket mind a gyermekvédelem, mind a parlament jövőbeli összetételének kérdésében.

A közvetlen szomszédunkban dúló embertelen háború és a nyomában kibontakozni látszó gazdasági világválság miatt különösen nagy lesz az ideai választás tétje. Országunk biztonságának és lakosaink nyugalomának érdekében olyan vezetőkre lesz szükségünk, akik képesen országunk energiaellátásának, egyben katonai semlegességének garantálására.

Dobozi Róbert
Újszász város polgármestere

Felhívás javaslattételre

Újszász Város kitüntető címeinek adományozására ezúton hívom fel a tisztelt lakosság figyelmét, hogy az Újszász Városi Önkormányzat által alapított Újszász Város Díszpolgára; Pro Urbe Újszász emlékérem; Újszász Város Sport Díj; Újszász Város Gazdasági Díj; Újszász Város Szakmai Díj; Újszász Város Kulturális Díj és Újszász Város Ifjú Tehetsége Díj kitüntető címekre 2022. május 15. napjáig adhatják be javaslatukat írásban a címenként részletezett leírás szerint. A javaslattétel Újszász Város polgármestere részére személyesen a titkárságon (5052 Újszász, Szabadság tér 1.) illetve elektronikusan a polgarmester@ujaszaz.hu címre nyújtható be.

A javaslatnak valamennyi esetben tartalmaznia kell a kitüntetésre méltónak tartott személy, illetve közösség nevét, címét, valamint az elismerni kívánt tevékenység ismertetését. A kitüntető címek mindegyike posztumuszaként is adományozható.

„Újszász Város Díszpolgára” cím

A cím olyan személynek adományozható, aki a helyi társadalmi életben a város és lakossága javára eredményes és sikeres tevékenységet folytatott, ezzel elnyerve a város lakosságának tiszteletét és megbecsülését.

„Pro Urbe Újszász” emlékérem

Az emlékérem olyan személynek vagy közösségnek adományozható, aki, illetőleg amely a város fejlesztésében, a város politikai és kulturális életében, a tudomány, a művészetek és az irodalom, a városi egészségügy, oktatás, nevelés, közművelődés terén kiemelkedően eredményes és maradandó munkát végzett.

„Újszász Város Szakmai Díj”

A szakmai díj olyan személynek vagy közösségnek adományozható, aki, illetőleg amely a városban oktatási, szociális, egészségügyi területen, közigazgatásban, egyéb más területen kimagasló szakmai teljesítményt nyújtanak, nyújtottak, munkájuk elismeréseként. „Újszász Város Szakmai Díj” adományozásának esetében a polgármesteri hivatalnál a köztisztviselők vonatkozásában a jegyző, a közalkalmazottak vonatkozásában, továbbá a vállalkozói jogviszonyban, illetve a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozók esetében az intézményvezetők javaslata alapján a polgármester tesz előterjesztést. Az intézményvezetők javaslatuk megtételéhez kötelesek kikérni a kollektíva véleményét is. A nem önkormányzati foglalkoztatásban álló alkalmazottak esetében minden természetes és jogi személy tehet javaslatot, mely alapján a polgármester tesz előterjesztést. Az előterjesztésnek tartalmaznia kell a díjra méltónak tartott személy nevét, címét, valamint a szakmai tevékenység ismertetését, amely területen az előterjesztett személy olyan teljesítményt nyújtott, hogy méltónak találták a díj elismerésére.

„Újszász Város Sport Díj”

A sport díj olyan személynek, vagy közösségnek adományozható, aki, illetőleg amely a városban kiemelkedő sportteljesítményt nyújtott. A díj olyan nem újszászi vagy újszászi származású személynek is adható, aki a város sportéletéért kiemelkedő tevékenységet végzett.

„Újszász Város Gazdasági Díj”

A gazdasági díj olyan vállalkozóknak, egyéni cégeknek, gazdasági társaságoknak adományozható, akik, illetőleg amelyek a városban kiemelkedően eredményes gazdasági tevékenységet nyújtanak. A pályázat elbírálása során az az egyéni cég, vállalkozó, gazdasági társaság előnyt élvez, amely gazdasági tevékenysége során a város és lakossága javára eredményes és sikeres tevékenységet folytatott.

„Újszász Város Kulturális Díj”

A képviselő-testület „Újszász Város Kulturális Díj” alapítását határozza el azon természetes személyek, közösségek, együttesek számára aki, vagy amely kiemelkedő tevékenységével Újszász kulturális életét gazdagította, Újszász lakóinak művelődését szolgálta.

„Újszász Város Ifjú Tehetsége”

A díj azon 35. életévét be nem töltött természetes személynek adományozható, aki a sport, a tudomány, a művészetek terén országos vagy nemzetközi szinten kiemelkedő teljesítményt nyújtott, a fizikai, illetve a szellemi teljesítmény területén kortársainak példát mutatott, hozzájárulva ezzel Újszász Város jó hírvenének öregbítéséhez is. Kérem, hogy a javaslatokat hozzám eljuttatni szíveskedjenek.

Dobozi Róbert
polgármester

Testületi ülés

2022. február 15.

1. Újszász Városi Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletervezetének benyújtása

Az Újszász Városi Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletervezetének benyújtása annak bizottsági és testületi véleményezése, majd a rendelet elfogadása az ülésen megtörtént.

A 2022. évi költségvetési előirányzatok alakulása:

A költségvetési rendelet:

költségvetési bevételének főösszege: 1.690.685.861.-Ft,

költségvetési kiadásának főösszege: 2.573.258.452.-Ft,

költségvetési egyenlege: 882.572.591.-Ft,

melynek finanszírozására bevonásra került a 2021. évi várható alapveténi maradványának összege (finanszírozási bevétel).

finanszírozási bevételének összege: 915.385.400.-Ft

finanszírozási kiadásának összege: 32.812.809.-Ft

finanszírozás egyenlege: +882.572.591.-Ft, amely összegből

734.428.114.-Ft felhalmozási célú, 148.144.477.-Ft működési célú.

A finanszírozási bevétel összege az előző évekről áthúzódó pályázatok támogatási előlegének maradványából, valamint az intézmények várható 2021. évi maradványából tevődik össze a következők szerint:

TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00002 „Jó szomszédok – közösségfejlesztés a Szolnoki járásban” projekt esetében 3.740.673.-Ft a támogatási előleg maradványa,

TOP-2.1.3-16-JN1-2021-00012 „Újszász város belterület belvíz-ellátó hálózatának fejlesztése” II. ütem projekt esetében 289.103.100.-Ft a támogatási előleg maradványa,

TOP-4.3.1-16-JN1-2020-00008 „Leromlott városi területek fejlesztése Újszász városban” projekt esetében 300.000.000.-Ft a támogatási előleg maradványa,

TOP-5.2.1-15-JN1-2020-00006 „Szegregált lakóköznyezetben élők életminőségének előmozdítása Újszász városban” projekt esetében 86.262.512.-Ft a támogatási előleg maradványa,

Egyes kisvárosi települések fejlesztési feladatainak támogatása (BMÖGF/881-1/2019. Támogatási Okirat szerint) – temető és

vasútállomás környezetének infrastrukturális fejlesztése, civil közösségi pont kialakítása támogatás 2022.évre áthúzódó maradványa 15.142.645.-Ft,

Külön támogatás az egyes 5000 fő feletti lakosságú településeket érintő beruházások támogatásáról szóló 1869/2021.(XII.3.) Korm. határozat alapján. Támogatási okirat száma: BMÖGF/1241/2021. támogatás 2022. évre áthúzódó maradványa 99.251.680.-Ft,

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása BMÖFT/6-9/2021. Támogatási okirat - Hunyadi úti járdaszakasz beruházás támogatás 2022. évre áthúzódó maradványa 19.936.173.-Ft,

TOP-2.1.2-15-JN1-2016-00018 „Közösségi tér kialakítása az újszászi városközpontban” projekt keretében kiutalt többlettámogatási kérelem összege 41.792.431.-Ft,

az önkormányzatot 2022. január 5-én megillető 32.812.809.-Ft állami támogatási előleg 2021. december hónap végén leutalt összege,

Helyi önkormányzat 2021. évi várható maradványa 22.409.946.-Ft,

Újszászi Polgármesteri Hivatal 2021. évi várható maradványa 908.854.-Ft,

Zagyvaparti Idősek Otthona 2021. évi várható maradványa 4.000.000.-Ft,

Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde 2021. évi várható maradványa 24.577.-Ft.

2. Az Újszász Városi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása a költségvetési évet követő három évre

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapította az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeit a költségvetési évet követő három évre. Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8.§ (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötésével a költségvetési rendelet nem számol.

3. A 2021. évi költségvetési rendelet módosításáról

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2021. évi költségvetési rendelet módosítását, melynek megfelelően a költségvetés előirányzatait a tényleges teljesítési adatoknak megfelelően módosította.

4. Beszámoló a 2021. évi képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

A képviselő-testület megtárgyalta a 2021. évi képviselő-testületi határozatok végrehajtását. A képviselő-testület által hozott döntések határidőben végrehajtásra kerültek, illetve a végrehajtásuk folyamatban van.

5. Az Újszász 047/30 hrsz. ingatlan hasznóbérbe adásáról

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatával elfogadta, hogy 2022. évtől egy évre hasznóbérbe adja az Újszász 047/30 hrsz. alatti ingatlant 328.260Ft/év hasznóbérelti díj ellenében.

6. Az Újszász Pálma úti telkek bérbeadásáról

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Újszász, Pálma úti telkek bérbeadásáról szóló előterjesztést. A testület elfogadta, hogy 2022. évtől 10 évre bérelti szerződést köt, a bérelti díj mértéke 140.000 Ft/év.

7. Az Újszász, Munkás út 25. szám alatti, 282 húsz-a ingatlan Újszász Városi Önkormányzat részére történő megvásárlásáról

Újszász Városi Önkormányzatnak lehetősége van a „Leromlott városi területek fejlesztése Újszász városban” elnevezésű, TOP-4.3.1-16-JN1-2020-00008 azonosító számú projekt megvalósításához ingatlant vásárolni. Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött az ingatlan-nyilvántartásban Újszász, belterület 282 hrsz-on felvett, természetben az 5052 Újszász, Munkás út 25. szám alatt lévő ingatlan Újszász Városi Önkormányzat részére történő megvásárlásáról.

8. A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása 2022. évi tagdíjának emeléséről

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a tag önkormányzatok képviselő-testületei részére a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása 2022. évi tagdíjának 160 Ft/fő/év összegre történő emelését azzal, hogy azt Újszász Városi Önkormányzatnak 2022. évi költségvetésében tervezni szükséges.

9. A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása és Rákóczi Zoltán Város Önkormányzata között kötendő önkormányzati befizetésekről szóló megállapodás elfogadása

Rákóczi Zoltán Város Önkormányzata Szolnoki Kistérség Többcélú Társasága irányában fennálló tagdíj tartozását részletekben kívánja törleszteni. Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati befizetésekről szóló megállapodást elfogadta, mivel a társulásban lévő önkormányzatoknak is támogatni szükséges a megállapodást. Városunkra semmilyen kihatással nincs a megállapodás.

10. Újszász Városi Óvoda 2022/2023-as nevelési év beiratkozás időpontjának meghatározásáról

Az Újszász Városi Önkormányzat által fenntartott óvodában a beiratkozás időpontja:

2022. április 25. (hétfő) De: 8:00– 1:00 Du: 14:00–17:00

2022. április 26. (kedd) De: 8:00–11:00 Du: 14:00–17:00

2022. április 27. (szerda) De: 8:00–11:00 Du: 14:00 - 17:00

Pótbeiratkozás

2022. május 02. (hétfő) De: 8:00–11:00 Du: 14:00–17:00

Beiratkozás helye: Újszász Városi Óvoda

5052, Újszász Bajcsy-Zs. út 14-16.

Tel.: 06-56/367-636

E-mail: ovoda@ujaszaz.hu

A részleteket külön hirdetésben tartalmazza.

11. Az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde tervezett nyári nyitva-tartásáról
Az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde nyári nyitva és zárva tartását az alábbiak szerint határozta meg a képviselő-testület:

2022. június 20 - július 08-ig az Iskola út 8. szám alatt lévő feladatellátási hely épülete zárva lesz.

2022. július 11 - 29-ig a Bajcsy-Zsilinszky út 14-16. szám alatt lévő feladatellátási hely épülete zárva lesz.

2022. augusztus 01 - 19-ig mind a két feladatellátási-hely épülete zárva lesz, ebben az időszakban tervezik a nyári takarítást.

2022. augusztus 22-én mind a két feladat ellátási hely nyit.

Az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde Városi Bölcsőde intézményegysége tervezett nyári zárva tartása a következőképpen alakul

A Városi Bölcsőde a nyári időszakban két hétre zár be (Nyári takarítás miatt)

2022. június 27 - július 08-ig zárva tart.

A nyári takarítási időszakban az ügyelet folyamatosan biztosított az óvoda és a bölcsőde intézményegységek között.

12. Az Újszász Városi Önkormányzatnál karbantartó-burkoló munkakörben történő közalkalmazotti jogviszony betöltéséről

Az Újszász Városi Önkormányzatnál megüresedett karbantartó-burkoló munkakör 2022. február 16. napjától betöltésre került.

13. A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 8/2021. (VII.21.) önkormányzati rendelet módosítása

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztályának Törvényességi Felügyeleti Osztálya szakmai segítségnyújtás keretében törvényességi felügyeleti konzultációt tartott 2021. december 14. napján Újszász Városi Önkormányzatánál.

A helyszíni konzultáció keretében tartott szakmai segítségnyújtás eredményeként megállapítható, hogy a képviselő-testületi, bizottsági jegyzőkönyvekből, beküldött dokumentumokból, előterjesztésekből és a honlapon található információkból, valamint a helyszíni konzultációs kérdéssorra adott válaszokból működési problémákat, ellentmondásokat nem tártak fel. A személyes megbeszélésen elsősorban az SZMSZ-ben előforduló hibák és hiányosságok egyeztetése történt.

Az Újszász Városi Polgármesteri Hivatal az aktuális feladatok megoldásában, az információkérések teljesítésében a Törvényességi Felügyeleti Osztállyal minden esetben jól együttműködik, a feladatokat határidőben teljesíti. Az SZMSZ a konzultáción megbeszéltek szerint módosult

14. Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól

Az önkormányzat elfogadta az új vagyonrendeletet, melyet a jogszabályi változások, a vagyonelemek módosulása (vásárolt és eladott ingatlanok) indokolt.

15. A szavazatszámlláló bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról

Magyarország köztársasági elnöke a 7/2022. (I. 11.) KE határozatával kitzte az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választását 2022. április 3. napjára, valamint a 8/2022.(I.11.) KE határozatával az országos népszavazás időpontját is 2022. április 3. napjára tűzte ki.

A szavazatszámlláló bizottságok tagjait a szükséges számban a települési önkormányzat képviselő-testülete az országgyűlési képviselők általános választásának kitzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti huszadik napon választja meg, személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. A szavazatszámlláló bizottság tagjait települési szinten kell megválasztani. A testület 18 tagot és 10 póttagot választott meg.

16. A városháza épületgyűttesében kormányablak kialakításához tulajdonosi és településképi hozzájárulás megadásáról.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal a városháza épületében kormányablak kialakítását tervezi.

A fejlesztéshez a szükséges tervek elkészültek, a kormányablak számára új bejárati ajtó nyitása tervezett az épület Kossuth Lajos út felőli oldalán. Tekintettel arra, hogy a fejlesztés Újszász Városi Önkormányzat tulajdonát képező ingatlanon valósul meg, szükséges az önkormányzat tulajdonosi hozzájárulása. A tervezett új bejárat mellett a kormányablak arculati megjelenése szerinti tájékoztató táblák lesznek, emiatt pedig szükséges a településképi hozzájárulás megadása is, ami a képviselő-testület hatáskörébe tartozik. A fejlesztéshez szükséges tulajdonosi és egyúttal településképi hozzájárulását a képviselő-testület megadta.

17. A polgármester illetményének és költségterítésének megállapításáról

Az egyes kulturális tárgyú és egyéb törvények módosításáról szóló 2021. évi CXLVIII. törvény 26.§-a 2022. január 1-jétől módosította Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 71.§-át, mely a polgármesterek díjazásáról, költségterítéséről szól. A jogszabály szerint elfogadásra került a polgármester illetménye és költségterítése.

18. Az alpolgármester illetményének és költségterítésének megállapításáról

A polgármester illetményénél jelzett jogszabály alapján elfogadásra került az alpolgármester illetménye és költségterítése.

19. Újszász város polgármesterének 2022. évi szabadságolási ütemtervének elfogadásáról

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C §-a egyértelműen meghatározza a polgármesternek járó alap- és pótszabadság mértékét, a szabadság tervezésének és kiadásának szabályait. Ennek alapján a képviselő-testületnek, mint a polgármester feletti munkáltatói jogkör gyakorlójának, a tárgyév február 28. napjáig jóvá kell hagynia a polgármester szabadságának tárgyevi ütemezését, mely elfogadásra került.

20. Tiszteletdíj felajánlás

Dr. Ágotai Ede képviselő felajánlotta kéthavi tiszteletdíját az alábbiak szerint:

ÚVVSE Asztalitenisz szakosztály támogatására egy havi tiszteletdíj

Jászboldogháza Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete támogatására egy havi tiszteletdíj

21. Szóbeli tájékoztatás a Zagyvaparti Idősek Otthona működéséről

A napirend keretében a Zagyvaparti Idősek Otthona igazgatói munkakör betöltésére irányuló pályázati felhívásban a pályázat benyújtására megállapított határidő 2022. március 31-ig meghosszabbításra került.

22. Szóbeli tájékoztatás a homoktövis ültetőny felszámolásáról

A képviselő-testület korábbi döntésének megfelelően felszámolták a homoktövis-ültetőny, melyhez kapcsolódóan az elévült munkákról adott tájékoztatást a polgármester.

Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadás

Tekintettel a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedésekre kérjük, hogy az Újszászi Polgármesteri Hivatalt személyesen csak halaszthatatlan esetben és ügyben keressék fel.

Amennyiben az ügy jellege megengedi, az ügyintézéshez elsősorban telefont, e-mail küldést, online fizetési megoldásokat vagy más digitális ügyintézési formát vegyenek igénybe.

Amennyiben az ügyintézés csak személyesen valósítható meg, az emeleti irodákban történő ügyintézéshez regisztráció szükséges, melyet a portaszolgálaton kérhetnek.

A fent leírtakat a polgármesteri és a képviselői fogadóórákra is alkalmazni kell. Az épületbe belépve lehetőség van a kéz és a lábbeli fertőtlenítésére.

A hivatal ügyfélfogadása: hétfő: 13:00 órától – 17:00 óráig, szerda: 8:00 órától – 12:00 óráig, péntek: 8:00 órától – 10:00 óráig.

Okmányiroda

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2021. május 25. napjától az újszászi okmányirodában és Szolnok város két kormányablakában az ügyfélfogadás és a személyes ügyintézés ügyfélfogadási időben sorszám húzás alapján történik.

Időpont foglalásra kizárólag a magyarorszag.hu oldalon ügyfélkapun keresztül van lehetőség.

Telefonos elérhetőség újszászi okmányiroda:

Személyi okmányok ügyintézése: 56/795-950;

Gépjármű okmányok ügyintézése: 56/795-949;

Szolnok város két kormányablaka elérhetőség:

Széchenyi krt. 22., telefon: 56/795-695;

Ady Endre út 9., telefon: 56/795-359;

Felszámolják a homoktövis ültetvényt

Egy évtizede húzódó ügy végére került pont Újszászon. A közel-múltban elkezdődött a település határában található tizenhat hektáros homoktövis-ültetvény felszámolása. Nagy reményeket fűztek a még 2011-ben telepített növényekhez, de mára bebizonyosodott, hogy az egyetlen jó megoldás, ha megsemmisítik ezeket, és az egyébként kiváló minőségű szántóföldet másra használják.

Több mint tíz évvel ezelőtt, 2011-ben mintegy huszonegyezer homoktövis telepítettek Újszász határában egy önkormányzati tulajdonú területen, létrehozva ezzel egy tizenhat hektáros ültetvényt. A magas vitamintartalmú, pozitív élettani hatású, az iparban is alapanyagként használt, bogyós termést hozó növényfaj telepítését hosszú távú befektetésnek szánták, ami egyúttal munkahelyeket is teremtett volna, elsősorban a közmunkások számára.

Eleinte minden jól alakult, ígéretesnek tűnt az ültetvény, 2016-ban azonban visszaesett a termésmennyiség. Már az akkori polgármester, Molnár Péter is próbálta feltárni ennek okait. Mint kiderült, a porzó és termő egyedek aránya nem volt megfelelő. Az lenne a kívánatos, hogy tíz százalékban porzó és kilencven százalékban termő egyedek legyenek, ez az arány azonban negyvenhat-ötvennégy százalékos volt akkor.

A jelenlegi városvezető, Dobozi Róbert megválasztása után pár héttel, 2018 októberében tartott először szemlét a tizenhat hektáros területen.

„Az ültetvényről addigra már egyértelműen kiderült, hogy nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, azaz nem tudott kiszámítható munkalehetőséget és bevételt teremteni városunknak” – tudtuk meg a polgármestertől.

„Az ültetvény akkori állapotának és további sorsának kivizsgálása céljából szakértői munkacsoportot hoztam létre a képviselő-testület agrár- és kertésztechnológus végzettségű tagjainak



Nagy Zsolt, a városüzemeltetési csoport helyettes vezetője mutatta meg, hol tart az ültetvény tárcsázása

(Fotó: Mészáros János)

közreműködésével. Munkánkat egy, már korábban elkészített igazságügyi szakértői vélemény is segítette” – fejtette ki Dobozi Róbert.

A munkacsoport három kérdésre kereste a választ: helyrehozható-e az ültetvény, és ha igen, az mennyibe kerülne, illetve megéri-e a városnak, illetve hogy hosszú távon biztosítottak-e a műveléshez szükséges egyéb feltételek.

„A helyszíni vizsgálatok, az igazságügyi jelentés tartalmának ismerete és egy kiegészítő szakértői jelentés megállapításait figyelembe véve bebizonyosodott, hogy a homoktövis-ültetvény gazdaságos rendbetételére, és abból egy jól termő, elfogadható minőségű kertészeti kultúra kialakítására nincs lehetőség” – világított rá a városvezető.

Így a hatezer-kétszáz lelkes város képviselő-testülete 2019 szeptemberében arról határozott, hogy az akkor még folyamatban lévő agrár-környezetgazdálkodási pályázat lezárása után az ültetvényt fel kell számolni. Ennek megfelelően idén február 1-jén meg is jelentek a munkagépek a területen. A felszíni szárazítást követően gyökérmarással, majd többsoros nehéztárcsázással próbálják a növényt visszaszorítani a területről. Jelenleg a felszámolás harmadik, utolsó fázisa zajlik.

„Amennyiben szükséges, vegyszeres kezelést is alkalmazni fogunk annak érdekében, hogy a jövő esztendőitől már szántóföldi talajművelésre alkalmassá tegyük a tábla teljes területét” – fűzte hozzá Dobozi Róbert.

A képviselő-testület arra is szeretett volna választ kapni, hogy terhel-e valakit a felelősség a kialakult helyzet miatt. A vizsgálatok alapján ugyanis azt feltételezik, hogy az ültetvénykor elit szaporítóanyag helyett úgynevezett magoncok, azaz magról keltetett, bizonytalan eredetű és fajtájú, valamint nem ismert ivarú csemetéket ültettek el. Ennek ellenére mégis az elit szaporítóanyag árának megfelelő összeget számláztak ki a növényt szállító cégnek, amivel feltehetően közel tizen-négymillió árkülönbözöt keletkezett.

Feljelentést tettek a rendőrségen

Az ültetvény létrehozásakor tapasztalható esetleges visszaélések felderítése érdekében a testületi határozatnak megfelelően Dobozi Róbert büntetőfeljelentést tett. Jelentős árkülönbözöt mellett ugyanis ezerkétszázhetvenhét tövet telepítettek, ami hozzájárult ahhoz, hogy az ültetvény később művelhetetlenné vált, viszont véleményük szerint extra bevételt jelenthetett a szaporítóanyag szállítójának...

Sipos-Kácsor Andrea megyei rendőrségi sajtóreferens hírportálunk kérdésére elmondta, hogy az ügyben a Szolnoki Rendőrkapitányság tavaly augusztus 23-án rendelt el feljelentéskiegészítést csalás büntetett elkövetése miatt. Azonban tekintettel arra, hogy a bűncselekmény büntethetősége elévült, a nyomozó hatóság augusztus 26-án a feljelentés elutasításáról rendelkezett.

szoljon.hu 2022.02.21.

Czakó Nóra

(Folytatás az első oldalról)

Mint megtudtuk, a feladatátadás tervezett időpontja március elseje. Az átadás alapját képező ellátási szerződést az állami és az egyházi fenntartó már idén januárban megkötötte. A további szerződések véglegesítése és aláírása a napokban várható. Az intézményben dolgozó közalkalmazottak és ellátottak, illetve törvényes képviselőik tájékoztatása megtörtént, az intézmény dolgozói a továbbfoglalkoztatásra vonatkozó nyilatkozatukat megtették.

„Az egyházi intézménynél továbbfoglalkoztatást vállaló munkatársak munkájára számítunk és építünk”

– tette hozzá dr. Seszták István arra a kérdésünkre, miszerint a főgyógyházmegye mely követelmények alapján kívánja a jövőben kialakítani az intézmény szakembergárdáját, illetve terveznek-e lényeges változtatást az ott végzett szakmai tevékenységben.

„Új munkavállaló felvételénél szempont lesz, hogy lehetőség szerint a katolikus egyház tanításával azonosulni tudó, hitét a mindennapok gyakorlatában megélt szakembert válasszunk. A szakmai tevékenység fejlesztésére az intézmény dolgozói számára egyrészt belső szakmai képzéseket, másrészt lelki, rekreációs lehetőségek biztosítását tervezzük a kiegészítő megelőzése, lehetőségek szerinti orvoslása céljából”

– sorolta az atya.

„Mi magunk is, de az intézmény, a munkavállalók és még inkább az ellátottak is reménytel tekinthetnek arra, hogy az otthon március 1-jétől a görögkatolikus egyház fogja fenntartani”

– tette hozzá a főhelynök.

Zárda, szanatórium, majd szenvedélybetegek menedéke lett

Egy alig több mint százéves épületnél szokatlan, hogy alig tudni valamit a születéséről – a késő klasszicista épületet a múlt századfordulón építtethette *Orczy I. Andor* báró, aki a meglévő ősfák mellé a pesti *Orczy-ort*hez és másiek, korábbi újszászi kastélyukhoz hasonlóan ott is arborétumot teremtett. A kastély 1935-től működött szociális intézményként, amikor a család átadta az épületet az Isteni Megváltó Leányai Apácarendnek, akik zárdát, idős apácák otthonát és egészségházat rendeztek be. A rendet 1950-ben feloszlatták, a kastélyból is távoznuk kellett. A kifosztott épületből előbb rendőrszék lett, majd állami egészségügyi intézménnyé vált, amikor tudószanatórium, majd pszichiátriai intézet és szenvedélybetegek otthona költözött falai közé.

szoljon.hu 2022.02.22.
Szathmáry István

Igazi újdonságnak számít a nemrég megnyílt szabaduló szoba

Újszász is csatlakozott azon települések táborához, ahol szabadulósobában tesztelhetik tudásukat és leleményességüket az érdeklődők. A helyi művelődési házban berendezett furfangos feladatokból álló próbatétel iránt igen nagy az érdeklődés, főként a fiatalok részéről.

Igazi újdonságnak számít a településen a nemrég megnyílt szabadulószoza, ami A művelődési ház titka címet viseli. Az ötletgazda *Gonda Adrienn*, az intézmény munkatársa, aki kolléganőjével, *Juhász András Nándorné Mónival* keltette életre a misztikus történetet.

– A szabadulószoza megalkotásával elsősorban az volt a célunk, hogy a fiatalabb generációt is becsalogassuk a művelődési házba, illetve egy szórakoztató, aktív kikapcsolódást nyújtó programmal is szeretnénk bővíteni rendezvényeink sorát – mondta hírportálunknak Adrienn.

A szabadulósobát a művelődési ház háta mögötti épület részben alakították ki, és a szabadtéri színpadról lehet belépni az első helyszínre, egy öltözőbe.

Adrienn a 2-5 fős csapatok tagjait egyesével vezeti be ide, miután bekötötte a szemüket, majd egy lakat segítségével valami stabil tárgyhoz láncolja őket. Az első feladat így az, hogy mindenkinek meg kell keresnie a kulcsot, hogy kiszabadítsa magát. Ezután az öltözőből is ki kell jutni, majd számkombinációs laka-



Gonda Adrienn minden új csapat előtt ellenőrzi a játéknak otthont adó szobákat (Fotó: Mészáros János)

tokat kell feltörni és különböző lakatkulcsokat kell megszerezni, hogy egyik szobából átjussanak a másikba. Mindeközben a lámpákat nem szabad felkapcsolni. Minden helyiségben található egy fényforrás, amit vagy megtalálnak a játékosok vagy nem, de csak ezzel lehet világítani, egyébként teljesen sötét van a szabadulósobában.

– Ennek is köszönhető, hogy sokszor a csapattagok nem tudják, merről jöttek és merre mennek – mesélte Adrienn.

– Nem is gondolná az ember, hiszen olyan kicsinek tűnik a játéktér. A helyszíneken egyébként meghagyunk mindent ugyanúgy, ahogyan eredetileg volt, kevés az, amit hozzátettünk, így a játékosok megismerhetik a művelődési ház olyan részeit is, ahol még soha nem jártak, úgymond bepillanthatnak a kullisszák mögé – fűzte hozzá Adrienn, aki mindig változtat egy kicsit a feladatokon és a helyszíneken, így nincs két egyforma szabadulószoza.

A történet főszereplője egyébként egy kislány, így a csapatok az ő babáival és a játékaival találkozhatnak a szabadulószoza több pontján is.

A feladat pedig az, hogy a résztvevők felderítsék a titkot, egy haláleset okait. Ehhez meg kell találniuk az elrejtett nyomokat: újságcikkeket, naplóbejegyzéseket, de régi fotók is segítséget nyújtanak. A játékhöz egy misztikus dallam ad zenei aláfestést, időnként órakattogással és egy kislány hangjával színesítve.

A csapatoknak egy órájuk van arra, hogy kiszabaduljanak. Átlagosan 56 perc alatt jutnak ki a játékosok – árulta el Adrienn.

– Nagyon sokan jelentkeztek már, hogy szeretnék kipróbálni a szabadulósobát, olyan emberek is, akik más rendezvényeinkre nem jönnek el. Ennek nagyon örülünk. Főként fiatalok jelentkeznek, de más korosztályok, családok is próbára teszik magukat, sőt még civil szervezetek is. Ez ugyanis egy csapatjáték, senkit nem lehet hátrahagyni, hiszen csak együtt tudnak kiszabadulni, így csapatépítő programnak is kiváló. A szabadulósobát állandóra terveztük, vagyis időnként újabb tematikával állunk majd elő, és később a könyvtárban is szeretnénk berendezni egy hasonlót,

Kvízesteket is szervezünk

Február 18-án este a művelődési ház nagytermében Harry Potter kvízestre várják az érdeklődőket, amellyel szintén a fiatalokat szeretnék becsalogatni az intézménybe. Március 4-én pedig az *Agymenők* című sorozattal kapcsolatos tudásukat tesztelhetik az újszásziak, de a tervek szerint a Jóbarátok sem marad majd ki a sorból.

A Harry Potter kvízestre már igen sok a jelentkező. A résztvevők négy asztalnál ülnek majd, melyek mindegyike egy házat szimbolizál a varázslóiskolából. Így a versenyzők nem csak egyénileg, hanem a házuknak, csapatuknak is szerezhetnek pontokat. A legügyesebbek pedig elnyerhetik a vándor házukpát.

szoljon.hu 2022.02.15.
Czakó Nóra

Nász Imre 90 éves



Nász Imre

(Fotó: Gonda Adrienn)

Ki hinné? 1992-es nyugdíjba vonulása után ugyanaz a sokoldalú, tevékeny ember maradt, aki egész aktív pályafutása alatt volt. Erről nincs szándékomban írni, mert az Újszászi Híradóban két ízben is megjelent az életrajza, illetve a pályafutásáról szóló leírás (2002. október, Pro Urbe Újszász Díj, 2015 Varga Ferenc: Arckép).

Sokunk számára példa értékű lehet az, ahogyan nyugdíjas éveit éli. Vezetői képességeit a köz javára fordította – fordítja, ha csak a vadásztársaságot, a horgász egyesületet és a polgárőrséget említem. 12 évig, mint alapító tag vezette a polgárőrséget, aminek akkor több mint 100 tagja volt. Munkájáért megkapta a legmagasabb kitüntetéseket. Feltve őrzött kincse a Kopácsy Sándor díj.

A kertbarát kör oszlopos tagja. Gondosan műveli kertjét, melynek terméseiből már sokan kóstolhattak. A gyümölcsökből lekvárt és pálinkát főz. Mézes pálinkája ünnepekkor a nők kedvence. Otthon van a konyhában, és jól tud bográcsban is főzni. Őzpörköltje verhetetlen.

Egyetlen férfi tagja a nyugdíjas klubnak, újabban pedig a nyugdíjas vasutas egyesületnek is.

Igazi társasági ember. Mindig mosolygós, jó kedélyű. Több hangszeren játszik. A különböző csoportok, társaságok, kirándulók harmonika játékát és hatalmas népdal- és nótá ismeretét díjazzák. Egy átmeneti időszakban felvállalta a népdalkör vezetését is.

Gáláns úriemberként megtáncoltatja a petrezselymet áruló hölgyeket. Szeret színházba járni, és részt vesz a legtöbb helyi rendezvényen. Az eseményeken fotókat készít, amiket közzé tesz a neten, megörökítve az utókor számára a helyi történéseket.

Nemrégiben akácfát ültetett. Azt mondta, szeretne még hűsölni alatta.

Úgy legyen!

F. Szekeres Zsuzsa

„Honnan ered a Tápíó?”

– kérdezzük egy előadásunk során. Hamarosan elhangzik az egyértelmű, megkérdőjelezhetetlen válasz attól a nézőtől, aki a kérdést szintúgy feltette titokban a Wikipédiának:

Hááát Pécelről az Alsó-Tápíó, Isaszegről meg a felső része...

„Na, igen. De honnan ered a neve és milyen jelentést hordoz?”
Csend.

Erről már nem talál biztos információt. Etimológiailag kutatni az Újszász közelében található folyóinkat felettebb érdekes dolog. Mondhatnánk, a Zagyva elsőre könnyű: a zagyva beszéd a zavaros beszéd fogalma régiesen, ennélfogva a zavaros vízre utalhat (csak hogy ez nem feltétlenül igaz, de ez a következő cikkem tárgya lesz).

Egy kis tudnivaló mindenekelőtt

A Tápíó folyó (más elnevezése Tápíópatak) egy csendes, sekély, természetes eredetű víz, melynek kissé mocsaras környékén gazdag élővilág, ezen belül számtalan igen ritka állat- és növényfaj található. Területét tájvédelmi körzettel nyilvánították, melybe beletartozik a városunk északi részén fekvő legelő is. A Pécelről (bár hivatalosan Locsodpusztáról) és Isaszegről eredő, Tápíószentmártonban egyesülő és Újszász határában a Zagyvába ömlő folyó hossza 59 kilométer, forrásszintje 214 m, vízgyűjtő területe 898 km². Jellemző mélysége a 100 cm-t nem haladja meg.

Az exploráció

A Magyar Néprajzi Lexikonban egyetlen szócikk szolgál nekünk tényleges segítséggel: Tápíó egy virágos szakállzuzmóval benőtt fa, melyben ember élt. Nem vágtak bele még egy ágába sem, mert különben a szerencse elszállt volna.

Ez meg is magyarázná, hogy kisebb vizünk honnan is kapta a nevét, csak hogy



Az erdélyi Tápíó illusztrációja a leírás alapján (Rajz: Szabó Glória)

ez egy Erdély közepében fekvő településről, Görgényüvegcsúrról származó monda. Ha tényleg innen származna a szó, akkor az még több kérdést felvetne.

Használható adatra bukkanhatunk azonban Tápíóbicske történetének leírásában: „A Tápíó elnevezés valószínűleg a finnugor eredetű tápláló folyó jelentésből eredhet.”

Fel is lapozzuk a finn nemzeti eposzt, a Kalevalát, melyből hosszas keresgélés után kiderül, hogy Tápíó az erdő misztikus gazdura, aki egyben a vadon klánjának vezére is (a részletet a Vejnemöjnen muzsikája című epikából idézem):

*Tápíó-lak vizsga vénje,
Maga Erdőlak ura is,
Tápíónak minden népe,
Mind leánya, mind legénye,
Halad fel a hegytetőre*

Kiderítettük tehát, hogy sekélyebb folyóvizünk neve biztosan finn-finnugor eredetű. Lehetőségeket találtunk a nevének jelentésére is: tápláló folyó, az erdő ura, erdei lény. Ám, hogy melyik a három közül.

Mindenesetre városunk természeti és ember alkotta látnivalóit tanulmányozni az egyik legmegragadóbb elfoglaltság.

Szabó Glória



A Tápíó-patak környéke nehezen megközelíthető, ingoványos talajú nádas (Fotó: Szabó Glória)

Újszászi hadifoglyok

Újszász történetének hiányos, talán soha be nem fejezhető eseménysoara a II. Világháború idején hadifogolyként és „malenkij robotra” (kicsi munka) elhurcoltak sorsának megismerése. Korábban az ismeretek bizonytalansága tántorított el a téma feldolgozásától. A közelmúltban a Magyar Országos Levéltár tette közzé 682 ezer magyar hadifogoly eredeti, orosz nyelvű nyilvántartási lapját. A kartonokat kézírással, orosz nyelven, cirill betűkkel vezették. Tömegesen fordulnak elő nehezen megfejtendő esetek.

Az Újszász helynév több alakból is azonosítható: обл. Пешт, д. Уйсаз, Уйсаз, Уйсаз, Уйсаз, Уйсази, Уйсаз, Уйсаз, Усаз; Венгрия (Pest megye, Újszász, Magyarország).

A cirill betűkből magyarra átültetett személy- és helynevek jelentős zavart okoznak, számos esetben korrekcióra szorulnak, máshol alkalmatlanok az azonosításhoz. Több személyről két adatlapot is találtam, egymástól részben eltérő adatokkal. Fontos körülmény, hogy az általunk közölt listában újszászi születésű, de nem minden esetben itt lakó, vagy innen hadbavonult ka-

tona nevét közöljük. Felhasználtuk még az oroszországi fogság-ból hazatérő személyekről szóló híradásokat. A közeljövő feladata lehet a megismert adatok alapján egyházi- és polgári születési anyakönyvekből végleges listát összeállítani. Segíthetnek ebben a hadifogoly és munkaszolgálatos sorsot szenvedettek utódainál megőrzött dokumentumok, fényképek, relikviák felkutatása. A hadifogolytáborok megtalálását a Hadtörténelmi Intézet és Múzeum keresője segíti:

<https://hadisir.hu/szovjet-hadifogolytaborok> Itt térképen is megnézhetjük a fogva tartás helyét.

A cikkben használt rövidítések:

alhdgy. alhadnagy; **BN:** Belügyi Népbiztosság; **ftórm:** főtörzsörmeister; **hdgy:** hadnagy; **honv:** honvéd; **kórh:** kórház; **órm:** őrmester; **órv:** orvos; **szkv:** szakaszvezető; **th:** tiszteljes; **tiz:** tizedes; **tórm:** törzsörmeister; **zalj:** zászlóalj; **vm.:** vármegye

név	rendf.	szül.év	fogság kezdete, helye	távozás	tábor	nyilv. szám
Almádi Károly	honv	1927 István	1945 05 08 Peszek	1950 11 26	82	01851794
Antal István	órm	1915 István	1943 01 20 Osztrogoszk	1944 08 01	165	-
uaz.: Onya Stefan	órm	1915	1943 01 20 Osztrova	-	-	2873 kórh
Ádám Tibor (Gábor)	honv	1914 János	1944 11 08 Ráckeve	1948 09 18	406	01359018
Ádám (Abán) László	honv	1923 János	1945 03 29 Mosonszolnok	-	333	-
Ádám Pál	honv	1919 János	1945 09 03 Sára ?	1948 07 19	215	-
Ádám Sándor	honv	1905 Mihály	1945 03 27 Zalaegerszeg	1948 05 14	299	01117400
Balog Andor (András?)	órm	1904 Kálmán	1943 03 01 Nikolevka	1948 09 13	469	01290864
Bardócz Andre	hdgy	1919 Andre	1944 10 12 Újszász	1947 06 12	147	0606879
Barta András	órv	1905 Sándor	1945 05 09 Graz	1950 11 26	82	01851924
Barta Gábor	honv	1920 István	1945 05 02 Berova	1947 09 02	306	0/806979
Barta József	órm	1916 -	-	1945 08 04	SzPV-16 2/6/25	-
Barta József	honv	1917 József	1945 Pozsonyivánka	1945 06 05	280/27	-
Bálint Gyula	th	1919 József	1944 11 07 Mezőkövesd	1947 07 04	144/13	0896029
Berencz (Berényi?) József	honv	1922 János	1945 03 30 Burgerland	1948 06 11	153	01121344
Berényi Sándor	honv	1909 András	1945 03 27 Csepreg	1947 06 07	148/4	0681576
Berszán (Berszni?) József	hdgy	1922 János	1945 03 30 Felsőrámóc ?	-	153	-
Borsos Lajos	órv	1905 György	1944 12 02 Kaposvár	1950 12 05	62/11	01844735
Bouda ? János	honv	1920 József	1944 12 15 Csepel	-157	-	-
Brád (?) Gábor	honv	1920 István	1945 05 12 Bzova	-	306	-
Burka Sándor	honv	1913 Sándor	1945 09 10 Snec	1948 04 30	324	01061448
Czégény (Czétényi?) József	honv	1918 József	1944 12 23 Lovasberény	1948 08 25	414/24	0834454
Csató István	tiz	1918 Illés	1945 04 05 Lendva	1948 05 18	213	01223222
Csávás (?) Mihály	honv	1903 János	1945 04 04 Lendva	-	43	-
Cseh István	honv	1917 István	1945 03 26 Budapest	1948 11 25	100	01324985
Cseh József	honv	1922 István	1945 04 01 Jánosháza	1948 10 18	-	0/1415730
Csete Ferenc	ftórm	1910 János	1945 05 09 Graz	1950 12 08	82	01851643
Csontos András	órm	1913 Pál	1944 12 01 Budapest	1945 09 12	112	-
Csontos Gábor	honv	1909 Pál	1944 12 01 Dunaszentgyörgy	1945 10 07	-	0/8068
Deák Ferenc	órm	1913 Sándor	1944 11 21 Valkó	1948 08 22	315	01307332
Fehér András	honv	1922 Márton	1944 07 23 Sztanyiszlav	1948 05 13	62/15	01171120
Földi János	honv	1918 István	1944 10 27 Ungvár	-	146	-
Földi János	órv	1917 János	1943 02 09 Dém	1948 07 05	101	01213134
Földi Mihály	honv	1906 András	1945 05 09 Linz	1947 07 17	159/1	0/694798
Földvári Sándor	honv	1910 Sándor	1945 05 01 Turzovka	1947 08 18	2574	0/755329
Gonda Pál	honv	1900 Mihály	1945 02 15 Budapest	1946 12 01	3604 kórh	0619558
György Imre	honv	1922 Imre	1945 02 22 Budapest	1948 07 22	126	01244215
Hamburger Alexander	honv	1912 Fülöp (?)	1943 01 18 Voronyezs	1944 01 17	Krasznogorszk	-
Homonnai Imre	órv	1919 István	1945 03 28 Ivánc	1947 06 27	199	0762294
Homonnai János	honv	1908 Antal	1945 03 21 Budapest	1948 06 28	371	01199652
Hudák Sándor	honv	1914 András	1944 10 24 Verdu	1947 08 26	232/2	0854046
Jó Gábor	honv	1908 Flórián	1945 05 09 St. Pölten	1947 11 01	414	0845945
Joó Gergely	-	1908 József	1945 02 01 Buda	1947 07 07	217-594	051078

Joó József	honv	1914 István	1944 11 23 Szekszárd	1945 08 17	5951 kórh	
Jó/Joó Pál	honv	1916 Pál	1945 03 29 Kecsan ? ugyanaz	1945 07 01 1947 09 19	139 139/25	- 0833177
Kaló György	honv	1912 György	1945 01 22 Csabdi	1945 10 10	62/1	6253
Kaló József	ftórm	1888 Tamás	1944 11 03 Budapest (?)	1945 10 10	3169	5640
Kalocsai János	órv	1899 Gábor	1945 01 18 Budapest	1948 07 01	-	01186325
Kecskés András	honv	1924 András	1945 01 25 Csilaksz ?	1947 06 17	469-6	0608649
Kelemen János	-	1926 Béla (?)	1945 01 18 internált	1947 06 05	1028 és 280/6	
Kerekes Ferenc	szkv	1914 József	1945 04 19 Bielovice	1948 09 29	252	-
Keskeny Sándor	szkv	1909 Sándor	1945 04 01 Dunaszerdahely	1948 06 11	153	0-1130249
Kis Mihály	honv	1920 Mihály	1945 01 15 Budapest	1945 11 18	256 és 28/29	0/150851
Kovács Flórián	honv	1922 István	1944 12 26 Leléd	1948 05 14	299	01118718
Kovács István	honv	1910 János	1945 05 04 Graz	1947 07 28	299	0657130
Kovács István	honv	1923 István	1945 05 13 Kolin	1947 08 15	384	0658823
Kővári Bertalan	-	1926 Nándor	1945 05 09 Prága	1947 07 09	159/2	-
Lieszkovszki István	honv	1909 Kálmán	1945 03 31 Szatmár	1945 08 22	241	0/193199
Lipák (Lipovszky?) István	honv	1912 István	1945 02 12 Budapest	1945 10 10	241	0/134419
Lukács István	honv	1920 Sándor	1944 12 13 Szuszág ?	1948 08 11	280/19	0/1246204
Lukács József	-	1914 Jákim (?)	1944 11 15 Újszász	1946 09 12	17	0509132
Márkus Péter	órv	1923 János	1945 02 22 Budapest	1947 07 07	437	0762969
ugyanaz	-		1945 02 12 Budapest	1945 04 29	158	-
Megyes Béla	alhdgy	1919 Béla	1945 02 12 Budapest	1947 06 12	147	0.613221
Megyes István	órm	1908 László	1945 04 02 Donogin ?	1945 06 08	120	-
Mohácsi József (József?)	honv	1906 András	1945 02 18 Vranovci	1945 09 30	146	0/39965
Mucza Balázs	honv	1921 László	1944 10 15 Nagyilonda	1948 09 11	144	01265719
Mucza Balla (?) Béla	honv	1925 Sándor	1945 05 08 Kondric	1948 06 25	319	01169813
Nagy Albert	honv	1909 Gábor	1945 05 12 Rene (Dánia)	1948 08 18	340 zalj	01272331
Nagy István	honv	1908 Pál	1945 02 12 Budapest	1947 07 07	437	0759797
Nagy Kálmán	honv	1922 József	1945 01 14 -	1948 05 11	1/012	01058430
ugyanaz	honv	1922	1945 01 14 -	1945 06 07	213	-
Nagy Lehel	órm	1908 Mihály	1945 02 12 Budapest	1945 05 24	158	-
Nagy Károly	órm	1919 Károly	1945 05 10 - ugyanaz	1947 06 19 1945 06 16	324/4 324/12	0672580
Pap Zsigmond	ftórm	1919 András	1944 10 26 Mezőterebes	1947 08 22	299-20	0779323
Pál József	honv	1922 Mihály	1945 03 30 Magyarlak	-	257	-
Rauth (?) József	honv	1922 József	1945 01 08 Budapest	1948 08 16	2410	01241367
Réti Ete (Róth Ete)	tiz	1912 Ete (?)	1945 01 13 Budapest	1945 11 03	241	-
Réti József	órm	1912 József	1945 01 13 Budapest	1950 12 08	82	01850916
Sörös Győző	honv	1922 Antal	1944 10 21 Mukacsevo (Munkács)-		103	-
Süle (?) József	honv	1922 József	1945 04 01 Sopron	1947 09 07	270	0775187
Szabó József	-	1911 István	-	-	145	0617549
Szakál/Imre	honv	1917 János	1945 03 01 Pápa	meghalt 1947 04 22	148/14	-
Szász József	honv	1922 József	1945 04 01 Sopron	-	270	-
Szójártó Péter	th	1912 Péter	1945 04 05 Zalaegerszeg	1947 09 12	236	0/810451
Tánczos István	honv	1921 István	1944 10 27 Ungvár	1945 10 10	182	60-9/10
Téglás Béla	-	1897 Gábor	1945 04 29	1947 09 12	1563 kórh	0/66497
Téglás Tibor	honv	1918 Ferenc	1945 03 24 Nagyszabos	1946 08 14	-	0891119
Tolnai (Tarnai?) Imre	alhdgy	1901 Imre	1945 04 02 Nagycenk	1947 06 23	318	0624700
Tóth Ferenc	honv	1901 István	1945 04 01 Sopron	1946 08 16	159	0/320963
Varga András	órm	1905 Sándor	1945 05 09 Ausztria	-	412/3	-
Varga Elek	-	1915 Elek	1945 01 10 Budapest	1950 11 26	82	01852181
Varga István	honv	1914 József	1945 00 00 Pozsony	1945 06 05	280/27	-
Varga István	honv	1922 István	1944 11 20 Munkács	-	183	-
Varga József	-	1923 György	1945 01 03 kitelepített	1945 07 07	338	-
Varga Lajos	honv	1915 Lajos	1945 03 29 Ivánc	-	233	-
Varga László	honv	1921 Boldizsár	1944 11 28 Szond ?	1945 10 14	102	0/139633
Vágó György	hdgy	1894 György	1945 05 15 Sankt Pölten	1948 04 13	62/71	01167166
Vágó Gyula	honv	1916 Dániel	1943 01 17 Osztrogoszk	BN64	-	-
Vágó Sándor	-	1907 Károly	1944 12 28 Budapest	1947 08 22	120	0765450
Vásár András	honv	1901 -	1945 05 09	1945 08 16	Szpv-10	5/82/201
Zakar János	órv	1901 József	1945 04 01 Csütörtök	1945 04 01	53	0423863
Zérczi József	alhdgy	1911 Menyhárt	1945 05 13 Bruck	1948 07 12	421 és 251	01214298

Orosz fogságba estek

A kartonok szerint Újszász községben esett orosz fogságba 1944-ben (születési- vagy lakóhelye):

Szeptember 10: Jakab István (Nyírád); őrm;

Október 1: Sólyom Balázs (Mezőtúr)

Adminisztrációs zavar: szeptemberben és októberben nem voltak orosz alakulatok Újszász környékén. Éppen ezért nem világos az sem, hogy *Bardócz Endre* hogyan eshetett orosz fogságba október 12-én Újszászon? *Varga Ferenc* monográfiájában írta a tanár úrról az Újszászi Híradóban: „...a kurszki hadművelet

<https://ujaszas.hu/varosunk/bemutakozas/varostorteneti-muzeum/218-varga-ferenc-emlekezzunk-ifj-bardocz-endre-e-hiv3>, ahol véres, hosszú csaták következtében fogságba esve...” A történetírók szerint a kurszki csatában magyar részről csak a légierő vett részt. 1942/43 telén a magyar hadtörténelem legsúlyosabb vereségével végződő voronyezsi ütközet Kurszktól 230 kilométerre zajlott.

November 1: Kelemen Pál (Újkécske)

November 8: Kristály József (Vencsellő), Világos Lajos (Sopron vm.) Altenhaler (?) Antal (Budapest), Barta József

(Maroshévíz), Orosz István (Bekecs)

November 9: Lamos József (Percse - 6 nov. 8-i adattal leveleki születésüként is szerepel.) Simon Gyula (Budakeszi)

November 10: Zakar András (Cegléd), Horváth Sándor (Lajosmizse), Birkás Imre (Újvásár), Szabó György (Bácsfeketehegy) és Szántó János (Szabadka)

November 11: Borsodi József (Osli)

November 12: Hován Ferenc (Mélykút), Vas Sándor (Kiskundorozsma)

November 16: Lukács József

November 30: Molnár András (Adony)

December 3: Víg Sándor (Szolnok)

November 12: Szabó Sándor (Pest vm.)

1945 március 14: Zombori Ferenc (Sáros vm.)



Mucza Balázs adatlapjának 1. oldala

Érdekességek az adatlapokból:

Kövári Bertalan és *Kovári Bertram* néven szerepel ugyanaz a személy. A cirill írásmóddal összehasonlítva egyértelmű a személyazonosság. Azonos a születés éve és helye, más viszont az elbocsátás időpontja és a léger száma. *Rófös Benjámín* (1898, Újszász, kitelepített) nevét nem sikerült megfejteni. A cirill eredetiből nem lehet „Rófös”-re következtetni. Csakúgy, mint *Szamecz* (Szamek?) *Bertalan* (1905, Újszász, Zala megyei kitelepített) személyét sem ismerhetjük meg.

Az orosz hadifogságból hazatérő személyek nevét a Kis Újság kezdte közölni 1947-ben. A továbbiakban az Újszász név a lakóhelyet jelenti.

1947 07 06 Nagy Károly, 1947 07 09 Lévai János, 1947 07 19 Földi András, Joó Gergely, 1947 09 13 Hudák Sándor, 1947 11 07 Deák János, 1947 11 08 Kazinczi/y József, 1947 11 12 Földi János, 1947 12 02 Varró Péter, 1947 12 17 Hajdú József, 1947 12 31 Lázár István, 1948 09 25 Ádám Gábor

Buzás József	Szabad Nép, 1947 07 04	Foksániba érkezett (Város Brassó mellett)
Joó László	Szabad Nép, 1947 07 08	Debrecenbe érkezett
Márkus Péter	Szabad Szó, 1947 08 02	Debrecenbe érkezett
Rejzter ? János	Friss Újság, 1947 09 18	Debrecenbe érkezett
Téglás Béla	Friss Újság, 1947 09 18	Debrecenbe érkezett
Sas Péter	Friss Újság, 1947 09 25	Debrecenbe érkezett
Kugler János	Szabad Föld, 1947 12 21	Üzenet a táborból
Guza György	Népszabadság, 1948 05 01	a 7168. sz. táborból
Nagy András	Friss Újság, 1948 05 22	Máramarosszigetre érkezett
Ulviczky (Ulviczki) Pál	Friss Újság, 1948 07 03	Máramarosszigetre érkezett
Hajdú Kálmán	Friss Újság, 1948 07 03	Máramarosszigetre érkezett
Zsemlye Ferenc	Szabad Szó, 1948 07 07	Debrecenbe érkezett
Földi János	Friss Újság, 1948 07 10	Hazaérkezett
Csomor János	Friss Újság, 1948 07 14	Máramarosszigetre érkezett
Ádám Pál	Friss Újság, 1948 07 28	Máramarosszigetre érkezett
Nagy Albert	Szabad Szó, 1948 08 24	Debrecenbe érkezett
Mucza Balázs	Friss Újság, 1948 09 17	Máramarosszigetre érkezett
Szalai Sándor	Szabad Szó, 1947 09 29	Debrecenbe érkezett
Kovács Vilmos	Szabad Szó, 1948 10 01	Debrecenbe érkezett
Kerekes Ferenc	Szabad Szó, 1948 10 16	Debrecenbe érkezett
Wachalt Zoltán	Szabad Szó, 1948 10 31	Debrecenbe érkezett
	Szabad Szó, 1948 01 06	Debrecenbe érkezett
Tamási István	Kis Újság, 1948 11 12	Debrecenbe érkezett
Nagy József	Szabad Szó, 1949 02 10	Debrecenbe érkezett
Németh Károly	Szabad Szó, 1949 02 10	Debrecenbe érkezett



Kényszermunkára elvitt személyek
(Kép forrása: Múlt-Kor történelmi magazin, 2016.)

*Németországból
hazatért hadifogoly:*

Nagy István Szabad Föld, 1946 03 31 Az MKP Központi Hadifogoly Iroda közleménye

Az Új Magyarország polgári napilap *Elhunytak – valahol Oroszországban* címmel 1991-1993-ban 87 részes sorozatban közölte a magyar hadifoglyok és kényszermunkások nevét, születési évét, rendfokozatát és halálzásának időpontját. Nem derül ki, hogy Újszász településnév születési helyet vagy lakóhelyet jelent.

Elhunytak a fogságban:	időpont	a közl. id.
Balog András (1904) honv.	1943 03 10	1992 04 01
Batthiány Albert (1917)	1945 12 29	1992 04 29
Gazdák (Gazdag?) Mátyás (1909) honv.	1946 12 13	1992 05 30
Joó János (1909) honv.	1945 01 07	1992 07 18
Kovács József (1906)	1945 04 13	1992 07 29
Szakáll Imre (1917) honv.	1947 04 22	1992 08 15
Molnár Kálmán (1909) honv.	1945 08 06	1992 09 30
Zontos (Csontos?) András (1912) törm.	1945 12 13	1993 01 27

Az Újszászról kényszermunkára elvitt polgári személyek névsorát továbbra sem találjuk.

Jánoska Antal



Kertbarát hírek

Tisztelt kertbarátok, tisztelt újszásziak! Lassan hátrahagytuk a telet, és jön a kikelet. A kertbarátok is tervezgetik, hogyan tudnák szebbé, hasznosabbá tenni a kertjeiket.

Februárban a tagjaink fánk sütő versenyen vettek részt Jászfákóhálmán. Most nem sikerült eredményt elérni, de volt olyan év, hogy az első díjat és a különdíjat is elhoztuk. Most a részvétel volt a fontos. Nagyon régi barátság van a két civil szervezet között.

Nagyon kiemelkedő esemény történt körünkben. Tagtársunk, *Nász Imre* betöltötte a 90. évét, így a kertbarátok között már hárman büszkélkedhetnek, hogy megérték a 90. élet *Gara István* és *Bálint Ferenc* is. Ezúton is nagyon sok boldog születésnapot kívánunk Imre bácsi! Az ünnepeltet köszöntötte *Dobozi Róbert* polgármester és *Kalóné Éva* alpolgármester is.

Nézzük, mi a teendő márciusban:

Március az a hónap, amikor a kertünkben intenzív munkát lehet végezni, ha az idő engedi.

A naptár szerint beköszöntött a tavasz, ezért az időjárástól függően kezdődhetnek a növényekkel kapcsolatos munkák. A következőkben néhány tanácsot szeretnénk adni a teljesség igénye nélkül, hogy milyen munkák várnak ránk márciusban, a kertben: Gyümölcsfák, szőlő metszése.

A fagyok elmúltával felébreszthetjük a rózsát téli álmából: a takarást megszüntethetjük és metszhetjük. A virágok és cserjék téli takarását is eltávolíthatjuk.

A pázsitfűről is le lehet takarítani az elszáradt részeket, a gyümölcsfákon a lemosó permetezést feltétlenül meg kell ejteni. Elő lehet venni a magvakat, borsót, hagymát, petrezselymet lehet vetni.

Erdemes a kertünket megtervezni, pl: egyenes sorok, egyenes utak, mert ha kimegyünk a kertbe, egy szépen rendezett kert szemét és gyönyörködtet.

Bízzunk abban, hogy a tavasz és a nyár kedvezni fog, hogy jó termésünk legyen. Sok eső kellene, mert az még nagyon hiányzik, hogy sok termésünk legyen.

Tanulj, barátkozz, védj a természetet és fogyassz magyar termékeket!

Joó Albert
a kertbarátok vezetője

Maradjon az 1 % Újszászon!

Az 1 % duplán számít!

Az elmúlt években sokan csatlakoztak felhívásunkhoz, és jövedelemadójuk 1 %-át az Újszászon működő alapítványok, egyesületek javára ajánlották fel. Bízunk benne, hogy most, amikor döntenek az 1 %-ról, még többen támogatják a helyi alapítványokat. Kérjük, adóbevallásukban ennek megfelelően töltsék ki a rendelkező nyilatkozatot.

Maradjon az 1 % Újszászon! Segítsük mindannyiunk hasznára az itthon működő egyesületeket, klubokat, alapítványokat!

Együtt Újszászért Egyesület

Adószáma: 18832361-1-16

Alapítványunk egészségmegőrző, szociális, oktatási és kulturális egyesület.

Idősekért Alapítvány 1997

Adószáma: 18833197-1-16

Az Alapítvány kiemelt céljai a Zagyvartparti Idősek Otthonában élők kulturális, foglalkoztatási igényeinek színesítése, életkörülményeinek javítása, a tárgyi feltételek kiegészítése.

Magyar Láb toll-labda Szövetség

Adószáma: 18827006-1-16

Célja a láb toll-labda sportág népszerűsítése.

Újszász Városi Polgárőr Egyesület

Adószáma: 18830376-1-16

Célja: Újszász városban a bűnmegelőzés, valamint a közrend és közbiztonság megszilárdítása.

Újszászi Önvédelmi Sport Egyesület

Adószáma: 18518162-1-16

Célja: a sport megszerettetése, verseny- és szabadidősport edzések szervezése, versenyek és szabadidős események rendezése.

Rózsa Imre Alapítvány

Adószáma: 18828090-1-16

Célja: A hátrányos helyzetű, valamint a tehetséges tanulók segítése.

„Szabadság” Horgász Egyesület

Adószáma: 19867225-1-16

Célja: a horgászat népszerűsítése, az újszászi horgászat szervezése, haltelepítés, környezetvédelem.

Újszász Városi Vasutas Sportegyesület

Adószáma: 19866420-1-16

Célja: Újszász város sportéletének szervezése, a sport megszerettetése.

Szja 1%-os felajánlásban részesült regisztrált újszászi civil kedvezményezettek

a 2021. rendelkező évben

A NAV 2021.09.14-i közleménye alapján

Az egyesület neve	adószáma	össz. (Ft)	fő
Együtt Újszászért Egészségmegőrző, Szociális, Oktatási és Kulturális Egyesület	18832361116	87.415	20
Gyere Segíts Alapítvány	18140194116	121.943	21
Idősekért Alapítvány	18833197116	322.507	48
Lowland Bikers L.B. Alföldi Motoros Egyesület	18219155116	47.491	6
Megújulás Alkoholizmus Elleni Klub	18823765116	6.358	1
Magyar Láb toll-labda Szövetség	18827006116	522.721	76
Rózsa Imre Alapítvány 1990	18828090116	1674.65	24
Szabadság Horgász Egyesület	19867225116	205.415	26
Újszászi 4H Egyesület	18823318116	13.766	2
Újszászi Énekszó Alapítvány	18842913116	4.631	1
Újszászi Liliom Néptánc Hagyományörző Egyesület	18224001116	8.743	2
Újszászi Önvédelmi Sport Egyesület	18518162116	69.576	20
Újszászi Szent István Alapítvány	18842982116	102.357	30
Újszászi Városi Vasutas Sportegyesület	19866420116	49.218	10
Városi Polgárőr Egyesület	18830376116	12.608	2
Vörösmarty Tanulmányi és Sport Alapítvány Újszász	18822087116	85.017	26
Összesen		182.6781	315

A 2020-as évhez viszonyítva a felajánlott összeg 65.451 Ft-tal, a felajánlók száma 75 fővel csökkent.

Vörösmarty Tanulmányi és Sportalapítvány

Adószáma: 18822087-1-16

Célja: Az oktatás feltételeinek javítása, a tehetséges gyermekek támogatása.

„Megújulás” Alkoholizmus Elleni Klub

Adószáma: 18823765-1-16

Célja a kórházból kikerülő rehabilitált alkoholbeteg utógondozásában való tevékeny részvétel, az alkoholizmus elleni küzdelem, az öngyógyító életmentő tevékenység kifejlesztése.

Újszászi Énekszó Alapítvány

Adószáma: 18842913-1-16

Az Alapítvány célja: kulturális – művészeti tevékenység a zene területén. Kérjük, adója 1 %-ával támogassa alapítványunk munkáját!

„Gyere, segíts!” Alapítvány

Adószáma: 18140194-1-16

Alapítványunk célja, hogy felkutatjuk és támogatjuk azokat az Újszászhoz kötődő nehéz sorsú embereket, gyermekeket, családokat és időseket, akik önhibájukon kívül kimaradnak az állami támogatórendszerből. Az alapító okiratban az Újszászon élő és ide kötődő emberek életminőségének javításán túl a környezetvédelmet és az egészségmegőrzés segítségét is célként fogalmaztuk meg.

Újszászi 4 H Egyesület

Adószám: 18823318-1-16

Cím: 5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 16.
Célja: A városban működő köznevelési intézmények, egyéb szervezetek támogatása az egészségtudatos-, természet és környezetvédelemre -, egészséges életmód-

ra-, hagyományápolásra-, szabadidő hasznos eltöltésére, a szülőföld szeretetére nevelés terén. Programok támogatása, szervezése, együttműködés az erre igényt tartó civil szervezetekkel, annak érdekében, hogy elsősorban a felnövekvő nemzedéknek örök érvényű értékeket közvetítsünk. Közhasznú, gyermek és ifjúsági szervezet.

Újszászi Liliom Néptánc Hagyományörző Egyesület

adószám.18224001-1-16

Az egyesület célja:

A hagyományos magyar népi mesterségek életben tartása, néptánc, népzene, népművészeti hagyományok őrzése, ápolása, széles körben történő megismertetése, továbbadása és népszerűsítése.

LOWLAND BIKERS L. B. Alföldi Motoros Egyesület

Adószáma: 182119155-1-16

Weboldalunk: www.lowlandbikers.hu
E-mail címünk: lowlandbikers@pr.hu

Kérjük, támogasson minket adója 1 %-ával.

Újszászi Szent István Alapítvány

Adószáma: 18842982-1-16

Célja: az újszászi templom és temető működésének támogatása, segítése, a katolikus hitélet, hitoktatás, kultúra fejlesztése, szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása.

Számlaszáma: 70300053-11031631.

Városi civil fórum

Télutó

Így neveztek népiesen a februárt elődeink. Nézzük, hogyan telt a télutó nálunk!

Azt, hogy itt a tél vége, gyönyörű hóvirágaink is jelezték, róluk fotószorozatot közöltünk a Facebook oldalunkon.

A Biztonságos Internet napon (február 8.) online hívtuk fel a figyelmet az Internet veszélyeire is a sok-sok haszna mellett.

A Homo Faber kiállítás 02.11-ig tartott. Ez a kiállítás nagyon sok embert vonzott. Még Szolnokról is jött nyugdíjas csoport megcsoadlni az alkotásokat.

A Házasság hete 02.13-20-ig tartott. Online tartalmakkal irányítottuk a figyelmet a házasságra, kivéve a témában összeállított könyvkiállításunkat, de a könyvajánló már szintén online volt.

A hónap 14. napja a Nemzetközi Könyvajándék Nap. Ebből az alkalomból a könyvtár oldalbejáratánál minden életkorú, a legszélesebb érdeklődési körű olvasóknak állítottunk össze könyvkiállítást. Ezt a bemutatót bármilyen időpontban megtekinthették az érdeklődők az utcáról.

A könyvajándék napon meghirdettük a Könyvet minden gyermeknek akciót, amelynek keretében egészen november 20-ig gyűjtjük a még jó állapotú, használt gyermekkönyveket. Az így összegyűlt könyveket a szociálisan rászoruló gyermekekhez juttatjuk el a Mikulás segítségével.

Virtuális album. Készítsük közösen! Arra kérjük önöket, hogy örökítsünk meg közösen egy-egy virtuális albumban egy-egy témát!

Az első a farsang!

Február 12-én vártuk azokat, akik szívesen vettek részt az album összeállításában, vagy személyesen hoztak be a könyvtárba farsangi papír fotót jó hangulatú közös munkával előkészítettük az album anyagát.

További virtuális albumok is készülnek majd. Ön milyen témában javasol virtuális albumot szerkeszteni? Várjuk a javaslatokat.

Hogyan tud részt venni a virtuális album munkálataiban? Küldje be újszászi, adott témájú fotóját a konyvtar@ujszasz.hu e-mail címre, vagy tölts fel az Újszász régi képeken csoportba! A fotó mellé közölje, hogy mikor készült, milyen eseményen, kik vannak a képen! Leírhatja a hozzáfűzött élményét is. És/vagy jöjjön el a meghirdetett időpontban az album összeállítására a könyvtárba.

A Magyar Széppróza Napjára, amelyet *Jókai Mór* születésnapján (február 18-án ünneplünk), online kvízt állítottunk össze, amelyet webes felületeinken találhatnak meg. Állományunkból kiemeltük a legkiválóbb szépprózai alkotásokat. Sikerült felhívni rájuk a figyelmet, mert a kiállított kötetek közül többet kikölcsönöztek.

Folyamatosan végezzük a helyismereti munkát is. Ebben számítunk az Önök segítségére. Ennek érdekében közzétesszük az újság hasábjain is a honalunkon olvasható felhívást:

„Felhívás Újszász Város helyismereti gyűjteményének fejlesztésére

A Városi Könyvtár azzal a kéréssel fordul a város jelenlegi, ill. volt lakosaihoz, hogy aki közülük Újszászról szóló szakdolgozatot, dolgozatot, tanulmányt írt vagy bármilyen képi dokumentumot készített, az juttassa el az intézménybe. Ha csak egy példányban van meg önnek a mű, akkor engedélyével egy másolatot készítünk róla a könyvtár számára. Ezek a munkák a városi közgyűjtemény helyismereti gyűjteményében kerülnek elhelyezésre. A művek papír vagy más adathordozón (pl. CD, DVD) is bekerülhetnek a gyűjteménybe.

A szellemi alkotás létrehozója írásban nyilatkozhat, hogy művének használatát milyen formában teszi lehetővé. Kikötheti azt, hogy műve semmilyen formában nem másolható, hanem csak - a hivatkozás szabályainak megfelelően - idézni lehet belőle. A helyismereti gyűjtemény dokumentumai nem kölcsönözhetőek, csak helyben használhatóak.

A Városi Könyvtár anyagi helyzete miatt, csak a lakosok lokálpatriotizmusára számíthat. Anyagiilag munkájukat honorálni nem tudjuk. A gyűjteménybe ilyen módon bekerült dokumentumok jegyzékét a helyi újságban megjelentetjük, az adományozó nevével együtt, kivéve akkor, ha ezt az ajándékozót megtiltja.”

Várjuk Önöket ezután is. Vegyék igénybe könyvtárunk szolgáltatásait!

Sz.B.A



Új könyvek a könyvtár kínálatában

(Fotó: Nemes Zsuzsanna)



Internet fiesta 2022 e-bejelentő

A könyvtárak feladata a lakosság körében a digitális írástudás fejlesztése. Egyre nagyobb jelentősége van a digitális írástudásnak, hiszen egyre több ügyet intézhetünk online. Most indult egy új, az ügyintézését segítő szolgáltatás az e-bejelentő, <https://e-bejelento.gov.hu/>

A szolgáltatásról:

Az ingyenes e-bejelentő szolgáltatás segítségével online, egyetlen oldalon keresztül (vagy akár személyesen kormányablakban), kényelmesen és gyorsan elintézhetheti közművei átíratását, valamint bejelentheti személyes adatainak megváltozását az összes, önnel szerződésben álló, e-bejelentőhöz csatlakozott közműszolgáltató felé.

Ennek köszönhetően megspórolhatja a személyes ügyintézés fáradalmait, például egy költözés esetén. Legyen szó villany-, víz-, gáz- vagy épp táv-hőszolgáltatóról, mostantól nem szükséges egyenként felkeresnie a közműcégek ügyfélszol-

gálait vagy internetes felületeit, hanem mindezt intézheti egy helyen, otthona kényelméből." Személyes adatainak (név, lakcím, elérhetőség) megváltozását bejelentheti online, az e-bejelentőn keresztül. Ön akkor is bejelentheti megváltozott kapcsolattartási adatait (e-mail cím, telefonszám, levelezési cím), ha nem ön áll közvetlenül szerződésben a szolgáltatóval, de ön van megjelölve díjfizetőként (pl. bérleti szerződés alapján).

Mielőtt használni kívánná szolgáltatást, vegye figyelembe a következőket!

Ez a szolgáltatás is ügyfélkapun keresztül működik. Ön rendelkezik ügyfélkapuval? Ha nem, akkor nyitasson egyet az okmányirodában! Az ügyfélkapu nyitása előtt rendelkeznie kell e-mail címmel. Az okmányirodában létesített ügyfélkaput 5 napon belül aktiválnia kell. Ha az aktiváláskor nem rendelkezik másként, akkor az ügyfélkapuja jelszava 2 évig lesz érvényes. Figyelnie kell, hogy majd a lejárat előtt megváltoztassa a jelszavát. Még egy nagyon hasznos tanács. E-mail címe és ügyfélkapuja felhasználónevét, jelszavát nagyon gondosan őrizze meg. Gondosan és felelősen. Ügyfélkapuja olyan érzékeny adatokat tartalmaz önről, hogy ügyeljen arra is, hogy belépési adatait mások ne ismerhessék. Ne feledje, hogy az ügyfélkapun keresztül elérhetőek egészségügyi adatai, itt intézheti a NAV-val kapcsolatos ügyeit is, stb.!

Az Internet Fiesta további eseményeit keresse weboldalunkon

<http://www.zounuk.hu/ujaszasz/hu> ill. Facebook oldalunkon:

<https://www.facebook.com/konyvtarujszaszi>

SZ.B.A

Herczeg Ferenc: Kék róka

2022. február 19-én ismét egy feledhetetlen színházi élménnyel gazdagodhattunk a Déryné Programnak köszönhetően. Az érdeklődők Herczeg Ferenc: A kék róka című színművét tekinthették meg a Városi Művelődési Ház nagytermében Szabó Sebestyén László rendezésében.

A franciás stílusban írt művet 1917-ben mutatták be először a Vígszínházban, de később műsorra tűzték még Párizsban is. A történet az 1900-as évek elején játszódik, egy középosztálybeli szerelmi háromszög szereplői között. Cecile, a gyönyörű feleség szerelmes, ám nem férjébe, hanem annak legjobb barátjába, Sándorba. A kor erkölcsi normái szerint ebből a szerelemből természetesen nem lehet semmi. Sándor ugyan gyakran jár a házaspárhoz, de feltörő érzelmei miatt sok időt tölt külföldön is. Egyik útjáról hazatérve, engedve a pletykáknak, úgy érzi, Cecile megcsalja férjét. Mint jó barátához illik, felvilágosítja Pált, és szembebesíti Cecile-lel, a csalfa asszonnyal.

Ám ez még csak a kezdete volt ennek a történetnek, mely csavarokkal és félreértésekkel teli.

Könyvet minden gyereknek!



**A Városi Könyvtár
gyermekkönyv gyűjtő akciót hirdet.**

**Kérjük, hogy még jó állapotú, de már nem
használt gyermekkönyveit hozza be a könyvtárba**

Az összegyűjtött könyveket decemberben
a Mikulás zsákjába szeretnénk csempészni.





Jelenet az előadásból
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Az előadás során egyik szereplő fejéből vándorlunk a másikéba, hogy végül feltérképezzük a teljes szerelmi képletet. A főbb szerepekben Ivaskovics Viktort, Losonczy Katát, Turi Bálintot, Dányi Krisztiánt és Gulyás Gabriellát láthattuk.

Gonda Adrienn

Városi nőnap

Márciusban, a tavasz egyik legszebb ünnepén, virággal köszöntik a hölgyeket a férfiak. Nem volt ez másként 2022. március 05-én sem a városi nőnap ünnepségünkön. A megjelent hölgyeket elsőként Pócs János, a Jászság országgyűlési képviselője köszöntötte először szóban, majd egy szép cseres virággal is. Am Újszászon már hagyomány, hogy a nőnap ünnepség keretein belül, a virágokon túl, művészeti alkotásokkal is köszöntjük a hölgyeket.

Nagy örömünkre szolgált, hogy a művelődési ház újra otthont adhatott a VI. gobelin és keresztszemes hímezés kiállításnak. Az idei évben 27 alkotó hölgy mutathatta be a nagyközönségnek sokrétű, értékes tevékenységét. Újszászról, Abonyból, de még Tiszaföldvárról is érkeztek be hozzánk gyönyörű munkák. A kiállítás megnyitójára idén is megtelt a színházterem, sok érdeklődőt vonzott a program.

Kiállításunk megnyitására Erdős Hannát, olimpiai és világbajnok mester-cukrászt kértük fel, aki örömmel vállalta a feladatot. Erdős Hanna neve ismerősen csenghet az újszásziak számára, hiszen minden évben kiállítja nálunk cukorból készült gobelin alkotásait. A szép gondolatok után Dobozi Róbert polgármester minden kiállítónak átnyújtott egy szál virágot és egy emléklapot.

A 2022-es év kiállítóinak névsora:

Ambrusné Molnár Márta, Bohus Lászlóné, Borbély Lajosné, Boros Györgyné, Dénes Mária, Dezső Lajosné, Erdős Hanna, Fekete Gabriella, Horváth Lászlóné Melinda, Katona Brigitta, Dr. Kovács Lászlóné, Kovács Sándorné, Krassóiné Gyüre Rozália, Mucza Józsefné, Murányi Jánosné, Oszlányi Istvánné, Péter Zsuzsanna, Péterfy Sándorné, Seres Lajosné, Sípos Viktória, Szabó Imréné, Szabó Pál Antalné, Szabóné Tamás Éva, Töröcsik Kálmánné, Tukacsné Horkai Ágnes, Veszprémi Nikoletta, Veres Józsefné

Természetesen a jövő márciusában is meg szeretnénk tartani ezt a szép hagyományt, így a következő gobelin kiállításra is várjuk az új képeket, illetve az új alkotókat is.

A kiállítás megnyitó végén Dobozi Róbert polgármester köszöntötte a megjelent hölgy vendégeket, majd az Újszász Városi Önkormányzat ajándékként minden hölgy egy szép cseres virágot kapott.

A köszöntők és a szép virágok után Sas Dániel zongoraművész klasszikus zenei koncertje vette kezdetét. A koncertre látogató közönség betekintést nyerhetett a klasszikus zene varázslatos világába, többek között Liszt Ferenc, Frederyk Chopin és Bartók Béla művein keresztül.

Gonda Adrienn



A Nőnap és a gobelin kiállítás résztvevői

(Fotó: Juhász András Nándorné)

Konyha

Még tart a böjt, de mire az olvasók kezébe kapják az újságot, itt a húsvét. Egy amerikai főfogás, egy magyar kalács és egy kis itóka szerepel a mostani étlapon.

Szilvás karaj

Hozzávalók: Sertéskaraj egyben, csont nélkül (mennyisége a létszámtól függ), aszalt szilva, vaj, karikára vágott zöldségek tetszés szerint (pl. répa, zöldség, karalábé, zeller, cukkini vagy bármi más, amit szívesen eszik a család), felkarikázott hagyma, só, bors, őrölt szerecsendió, 3-4 szem szegfűszeg, rum.

Elkészítés: A karajt kifúrjuk, fakanállal belegyömöszöljük az előzetesen rumba áztatott szilvát (én rumaromás vízbe áztatom). Kivajazott tepsibe tesszük, mellé rakjuk a tetszőlegesen választott zöldségfélét meg a hagymát, megszórjuk a fűszerekkel. Kis vizet öntünk alá, és alufóliával lefedve puhára pároljuk. Vajas burgonya illik mellé.

Húsvéti diós kalács

Kissé munkaigényes, de a rokonságom majd-hogynem elvárja tőlem, az ugyancsak általam készített tojáslikőr mellé.

Hozzávalók: 4 dl tej, 1 kockacukor, 4 dkg élesztő, 10 dkg margarin, 50 dkg liszt, 5 dkg cukor, 2 + 1 tojássárgája, 5 dkg mazsola, 5 dkg durvára vágott dió, pici só.

Elkészítés:

A kockacukrot 1 dl tejben az élesztővel felfuttatjuk. A lisztet egy mélyebb tálba tesszük, a közepébe mélyedést csinálunk, beleöntjük az élesztős tejet, és a környezetéből annyi lisztet keverünk hozzá fakanállal, hogy nokedli lágyaságú legyen. A tetejét megszórjuk liszttel, és konyharuhával letakarva, langyos helyen a kétszeresére kelesztjük. A maradék langyos tejbe keverjük a cukrot, 2 tojássárgáját és a sót. Apránként a liszthez adjuk, majd beledolgozzuk a felolvasztott margarint, és jól kidolgozzuk, hogy hólyagos legyen. A tetejét megszórjuk liszttel, letakarjuk, és ismét a kétszeresére kelesztjük. Ezután lisztezett deszkán lazán kinyújtjuk a tésztát, beledolgozzuk a mazsolát, majd három hengert formálunk belőle, és hármassal megfonjuk. Vajjal kikent nagyméretű tepsibe tesszük (vagy sütőpapír). Megkenjük a tojássárgájával, és megszórjuk a durvára vágott dióval. Előmelegített forró sütőben 40-50 percig sütjük. A tepsiben hagyjuk kihűlni.

Tojáslikőr

Boltban is lehet kapni, de állítólag az enyém sokkal finomabb. Az is igaz, hogy nem olcsóbb. Érdemes kb. két héttel húsvét előtt elkészíteni, és olykor-olykor megrázogatni, hogy összeérjen, és elveszítse a szúrós szeszes ízt. Jöcskán apad (akkor is, ha nem kóstolgatják).

Hozzávalók: 5 tojássárgája, 25 dkg porcukor, 1 liter tej, 1 rúd vanília (vagy 1 cs vaníliás cukor), 2 dl tiszta szesz (patikában beszerezhető)

Elkészítés: a vaníliával felforraljuk a tejet. A tojás sárgákat alaposan kikeverjük a porcukorral, majd összekeverjük a hűtött tejjel és az alkohollal. Teaszűrőn átszűrve üvegekbe öntjük. Rázogatni.

F. Sz. Zs

Leendő elsősöknek

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a kedves szülőket a 2022/2023-as tanévre történő beiskolázás kapcsán. Hamarosan elérkezik az idő, amikor gyermekük elballag az óvodából és iskolás lesz. Szülőként jól tudom, hogy mindenki a legjobbat szeretné a gyermekének, ami igaz az iskolaválasztásra is. Az iskola légköre, a körülmények adják, hogy a gyermek szeressen iskolába járni, motivált legyen, élményként élje meg a mindennapokat. Az iskolakezdés sikeressége, a jó közösség, a szeretett tanító néni a gyermek jövőjét életre szólóan meghatározhatja.

Bár szeptemberben úgy terveztük, hogy havi rendszerességgel szervezett foglalkozásokon látjuk vendégül önöket és gyermekeiket, amelyek alkalmával megismerkedhetnek a tanítónéikkel, az iskolával. A járványügyi helyzet azonban átírt mindent. Az idei tanévben személyes megjelenéssel nem tudunk foglalkozásokat tartani. Pedagógusaink által készített kisfilmekkel talán sikerült egy kis útmutatót adni az iskolakezdéshez. A videókat az iskola honlapján meg lehet tekinteni.

Emellett összeállítottunk egy tájékoztató füzetet, amely minden fontos információt tartalmaz iskolánkról.

A tavaszi időszakban tervezzük egy családi napot szervezni, amelyen a gyermekek és önök, szülők is részt vehetnek. Itt lesz alkalmuk feltenni kérdéseiket, megismerkedni a tanítónéikkel, esetleg betekintést nyerni az iskola életébe. A rendezvény pontos időpontjáról hamarosan tájékoztatom önöket.

Bemutatom a 2022/2023-as tanévben első osztályos tanító néniket:

1. A osztályfőnöke: *Sillinger Zsanett* és tanítótársa:
Sándor Nóra

1. B osztályfőnöke: *Simon Ágnes* és tanítópárja:
Lénártné Kontor Barbara

Szeretettel várjuk gyermekét!

Makainé Zérczi Zsuzsa
Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola
intézményvezető

Sillinger Zsanett

„Csak az marad meg igazán, amit gyerekkorunkban fedezünk fel.”

Sillinger Zsanett vagyok. Szombathelyen szereztem a diplomámat. Azóta, 7 éve tanítok. A tavalyi tanévben kerültem az Újszászi Vörösmarty Általános Iskolába.

Örömmel tölt el a lehetőség, hogy első osztályosokkal kezdhetek a következő tanévet. Mindent megteszek azért, hogy a leendő első osztályos kisdíjak szeressenek iskolába járni, szeressék és fogadják el egymást. Szeretnék egy olyan osztályközösséget kialakítani, ahol bizalom, jókedv, elfogadás és főként szeretet veszi körül a gyermekeket. A gyerekekhez a legnagyobb kulcs a szeretet. Ha szeretjük őket, nyitottabbak a tanulásra. Ezzel a szeretettel szeretném bevezetni őket a betűk és számok világába.

A gyerekek igazi felfedezők, tele kíváncsisággal, érdeklődéssel. Hízek abban, hogy a kisgyermek előtt álló világ kapuját együtt nyithatjuk ki. Ehhez a legjobb kulcs a szülők és a tanító néni közös munkája, együttműködése. Az iskola elkezdése egy újdonság mind a gyermek, mind pedig a szülők életében. Ehhez szeretnék nagy segítséget és bizalmat adni, hogy minél könnyebb legyen az óvoda és az iskola közötti átmenet.



Mindent megteszek azért, hogy a rám bízott gyerekek minél több tudást szerezzenek maguknak, figyelembe véve az életkori sajátosságait, és hogy mindenki saját tempójában fejlődhesen. Sok dicsérettel, motivációval, pozitív megerősítéssel támogatom a gyerekek tanulását és fejlődését. Sok játékkal, türelemmel, alkotással és mozgással vezetem be őket a tudás várába.

Szabadidőmben szívesen sportolok, lábtoll-labdázok. A délutáni szabadidőben szeretnék sokat játszani, mozogni a gyerekekkel, fejleszteni mozgáskultúrájukat, hiszen az iskolai sikerek eléréséhez kulcsfontosságú a sokoldalú mozgásfejlesztés.

Megtisztelő, ha rám bízák legféltebb kincsüket, a gyermekeiket.

Szeretettel várom leendő első osztályos tanítványaimat!

Sándor Nóra

Sándor Nóra vagyok. 2010-ben szereztem általános iskolai tanítói diplomát. Tanítási gyakorlatomat az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskolában végeztem. Tápiószelén kezdtem tanítani, ezt követően a Szandaszőlősi Általános iskolában helyezkedtem el.

Jelenleg 2. osztályban tanítok, matematikát, éneket, rajzot, testnevelést, önálló tanulást. Tanító párommal az osztályfőnöki feladatokat is megosztjuk, valamint bekapcsolódok az intézményi feladatok végzésébe (háziverseny szervezés, projekthetek, kirándulások, pályázatok /Erzsébet-tábor/). Tanórán kívül zumba szakkört vezetek.

Erősségeim a gyermekek szeretete, következetes oktató-nevelő munka, a tanulók kulcskompetenciáinak fejlesztése, az életkori és egyéni képességek figyelembevétele.



Simon Ágnes

Simon Ágnes-Ágika néni vagyok. Tanítói diplomámat 2002-ben szereztem meg a Szent István Egyetem Jászberényi Tanítóképző Főiskolán, vizuális kultúra műveltségi területen.

Nyolcadik éve tanítok az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskolában. Két gyermekem van: Martin 22, Panna 14 éves.

Pozitív szemléletű, nyitott pedagógus vagyok. Nyugodt, szeretettel teli, egymásra odafigyelő osztályközösség kialakítása a célom, amiben fejlődhet a gyerekek önbizalma, tudása.

Édesanyaként és pedagógusként is az egyéni bánásmód híve vagyok, igyekszem mindenkivel a képességei szerint foglalkozni és így kihozni belőlük a legtöbbet. Éppen ezért fontos számomra a szülői háttér, mert csak egymást támogatva érhetünk el sikereket. A célom, hogy a gyerekek szeressék az iskolát, a tanulást, váljanak nyitottá a világra, találják meg, miben tehetségesek. Szívügyemnek tekintem a kreatív tevékenységeket, nyitott vagyok az új módszerek megismerésére. A tanítási órákat változatos dolgokkal igyekszem vonzóvá tenni a gyerekek számára. A Matific-oktatási szakértők által gondosan kidolgozott pedagógiai módszertanon alapuló matematikafeladatok digitális világában a negyedikeseim már nagyon jól érzik magukat.

Szeretettel várom a leendő elsősöket!

Móricz Zsigmond gondolatával zárom soraimat:

„Én azt hiszem, annál nincs nagyobb öröm, mint valakit megtanítani valamire, amit nem tud.”



Lénártné Kontor Barbara

Lénártné Kontor Barbara vagyok. 2008-ban végeztem Budapesten az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Tanítói Karán, rajz- vizuális nevelés műveltségi területen, mint tanító. Diplomaosztó után Budapesten a Móra Ferenc Általános Iskolában tanítottam, innen mentem GYES-re. 2013-ban Újszászra költöztem, majd itt folytattam tanítói pályafutásomat.



Alsó és felső tagozaton is tanítok. Pedagógusként és szülőként is látom, hogy az iskolakezdés nagy mérföldkő a családok életében. Három gyermekes anyukaként nagyon fontosnak tartom, hogy a gyerekek is jól érezzék magukat a bőrükben és természetesen a szülők is. Fontosnak tartom a szülőkkel való kapcsolattartást, hiszen innentől közös feladatunk gyermekük tanítása, nevelése.

Igyekszem mindent megtenni annak érdekében, hogy zökkenőmentes legyen az óvoda és az iskola közötti átmenet, hogy a gyerekek szívesen jöjjenek, minél jobban érezzék magukat az iskolában és sokat fejlődjenek, okosodjanak.

Kolléganőmmel, Simon Ágnessel együtt tervezzük a következő éveket. Munkánkat egymást kiegészítve, teljes összhangban végezzük, célunk a szeretetteljes, biztonságos, őszinte, nyugodt légkör megteremtése. Hiszünk abban, hogy nevelni csak türelemmel, szeretettel és következetesen lehet.

Szeretettel várjuk a leendő elsőseinket!



Öko élet a Vörösmartyban

Intézményünk a fenntartható fejlődésre nevelést küldetésének tekinti, és pedagógiai programjának középpontjában áll. A környezettudatos szemlélet, magatartás és életvitel kialakítása érdekében, iskolánkban az idei tanévben az Öko munkacsoport és a DÖK meghirdette a felsős osztályok közötti tisztasági versenyt. A kollégák rendszeresen pontozták a tantermek tisztaságát. Az első félév végi eredmények a következőképpen alakultak:

1. hely – 8. b osztály
2. hely – 7. a osztály
3. hely – 5. b osztály

Iskolánk benyújtotta pályázatát az Ökoiskola cím elnyerésére. A pályázatban az eddigi eredményeink bemutatása mellett három új vállalat kellett megjelölnünk.

1. A diákok szélesebb körű mozgósítása érdekében szeretnénk létrehozni a diákönkormányzaton belül működő Zöld DÖK-öt. Az osztályokat 2-2 tanuló képviselné, akik összegyűjteneik osztályaik javaslatait az ÖKO munkaterv megalkotásához. Nemcsak a munkaterv megalkotásába, de a megvalósítások értékelésébe is bevonnánk a ZöldDÖK-öt.

2. Az iskola udvarának, környékének virágosítása, madárbarát iskolaudvar kialakítása. A fenntarthatóságra nevelést szolgáló iskolai környezet kialakítása érdekében az aulák, folyosók fenntarthatóságra nevelést tükröző díszítése falíújságokon, paravánokon.

3. Közös programok szervezése a szülőkkel.

Meghívjuk őket a zöld jeles napokra, a projektek bemutatói-ra, kirándulásokra, iskolaszépítő, zöldítő napokra.

Eszesné Csizmadia Melinda
DÖK vezető
Székelyfalvi Gáborné
ÖKO munkacsoport vezető



A felsős osztályok tisztasági versenyének díjazottjai (Fotó: Pomázi Melinda)

Miklós János plébános köszöntése 80. születésnapján

2022.február 7-én meglepetés várta az Aranykürt Vendéglőben Miklós János plébánost. Az Atya ezen a napon töltötte be a 80. születésnapját. Az ünnepen a két Egyházközség (Újszász és Zagyvarékas) képviselő-testületének tagjai, *Dobozi Róbert* polgármester és felesége, *Kaló Istvánné* alpolgármester a Karitászt képviselve, *Lédeczi Dénes* esperes, *Soós Tamás* és *Strahl Péter* plébános atyák voltak jelen. Az egyházközségek nevében *Nagy Rajmund* kántor köszöntötte, majd *Lédeczi Dénes* esperes-plébános. A plébános urat ünnepi gondolatokkal, jókívánásokkal köszöntötte még *Dobozi Róbert* polgármester, *Kaló Istvánné* alpolgármester, *Lajkó József*, a Kolping Katolikus Iskola igazgatója, *Cinka István*, a zagyvarékas egyháztanács tagja. A vacsora után egy nagyon különleges, szép torta került az asztalra. Az ajándék sem maradt el, egy kényelmes fotelt kapott az ünnepelt.

Hálás köszönet Nagy Rajmundnak a szervezésért és valamennyi résztvevő jelenlétéért, segítségéért. Köszönet az Aranykürt Vendéglőnek a színvonalas kiszolgálásért.

Isten éltesse Miklós János atyát még nagyon sokáig!

Barta Imréné



Boldog születésnapot!

(Fotó: Barta Imréné)

Február 7-én, az Aranykürt Vendéglőben ünnepeltük meg az atya 80. születésnapját.

Tisztelt plébános úr! Kedves János atya!

Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntünk mi mindannyian 80. születésnapod alkalmából. Ünnepe ez a mai nap. Meghatódottak vagyunk. Veled együtt Istennek adunk hálát 8 évtizedért, 80 év minden örömeért, kegyelméért, nehézségeért, megpróbáltatásáért és áldásáért.

Kedves atya!

Ezen a szép napon, a születésnapodon is szeretnénk megköszönni gondos és áldozatos munkádat, lelkiismeretes papi szolgálatodat, a prédikációk alkalmával elmondott buzdításokat és tanításokat. A mindennapi szervező, tervező, megvalósító munkádért is jár a köszönet.

Több alkalommal hallottam másoktól „szeretnék olyan lenni 80 évesen, mint a plébános úr...”.



A 80 éves ünnepelt és köszöntői

(Fotó: Barta Imréné)

Bevallom, én is egyetértettem ezzel, hiszen örülünk annak, hogy jó egészségnek örvendsz, hogy minden nap szentmisét mutatsz be, hogy minden nap imádkozol értünk is, hogy rendszeresen keresed fel otthonaikban beteg testvéreinket, hogy a gyerekek lelki nevelésére is nagy gondot fordítasz, hogy tervezed és szervezed az egyházközségi eseményeket, hogy pályázatokat, projekteket koordinálsz, hogy minden héten tartalmas újságot szerkesztesz, hogy nap-mint nap gondoskods az email-boxodról, hogy az okostelefonodat használod, szkennelsz, nyomtatsz, hogy autót vezetsz és számtalan olyan apró dolognak tűnő cselekedet viszel véghez, melyek valójában a nagy dolgok kategóriájába tartoznak.

Istennek legyen érte hála!

Saint Exupery: Fohász c. versének válogatott soraival szeretnénk köszönteni:

*Uram, nem csodákért és látomásokért fohászokodom, csak erőt kérek a hétköznaphoz.
Taníts meg a kis lépések művészetére!*

Tégy leleményessé és ötletessé, hogy a napok sokféleségében és forgatagában idejében rögzítsem a számomra fontos felismeréseket és tapasztalatokat! Segíts engem a helyes időbeosztásban!

Erőt kérek a fegyelmezettséghez és mértéktartáshoz, hogy ne csak átfussak az életen, de értelmesen osszam be napjaimat, észleljem a váratlan örömeiket és magaslatokat!

Őrizz meg attól a naiv hittől, hogy az életben mindennek simán kell mennie! Ajándékozz meg azzal a józan felismeréssel, hogy kudarcok, az élet magától adódó ráadásai.

Küldd el hozzám a kellő pillanatban azt, akinek van elegendő bátorsága és szeretete az igazság kimondásához!

Ajándékozz elegendő fantáziát ahhoz, hogy a kellő pillanatban és a megfelelő helyen – szavakkal vagy szavak nélkül – egykis jószágot közvetíthessek!

Kedves atya! Isten éltesse erőben, egészségben! Boldog születésnapot kívánunk!

Az esperesi kerület papjai és diakónusai, valamint a magam nevében is szeretettel köszöntelek 80. születésnapodon. A 90. zsoltár 10. versében olvasuk:

„Éveink száma a hetven esztendődtől, ha eléri, vagy az erőseké a nyolcvanattól.....”

Abban a korban, amikor e zsoltár keletkezett, Krisztus előtt 1000 és 500 körül, még igen csekély technikai eszköz volt. Mégis csak egy szót szeretnék kiemelni e versből:



Miklós János
(Fotó: Barta Imréné)

Erőseké a nyolcvanattól.....

Köszönjük az Úrnak, hogy erős voltál mindig a történelem viharáiban, a megpróbáltatásokban, és Isten kegyelméből 56 éve szolgál az Úr szőlőjében.

Kérem az Urat, hogy mint az esperesi kerület legidősebb aktív plébánosa, áldjon, őrizzen és tartson meg téged közöttünk még számos éven át Isten nagyobb dicsőségére és az emberek javára!

Isten éltesse!

Lédeczi Dénes
esperes

A Zagyvarékesi Egyházközség Képviselő-testülete nevében tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, természetesen külön kiemelve az ünnepeltet: János atyát.

Főtisztelendő atya! Szeretettel gyűltünk ma itt össze, hogy köszönthessük a jeles évforduló, születésnapja alkalmából.

Életünk fontos, meghatározó tényezője az évek száma is, de még inkább, hogy mennyire értékesek éveink, mennyi élet volt éveinkben.

Az atya egész eddigi gazdag életútja a szolgálatról szól. Hitet, reményt adni az embereknek, segíteni a hívő közösségeket. Ennek az áldozatos, eddig 56 éven keresztül folytatott lelkipásztori munkának csak egy szeletét jelenti az egyházközségünkben végzett szolgálata.

Csupán néhány mozaik az elmúlt 14 évből.

Már atya szervezte meg templomunk centenáriumi rendezvényeit, ünnepi miséjét. Megjelentette a három egyházközség közös hetilapját, a Remény tanúit, melyet minden héten várnak és szívesen olvasnak a hívek. Hétköznapi is van mise templomunkban. Újjászervezte az egyházközségi képviselő-testületet. Templomunk felújítása kívül-belül megtörtént. Részben felújításra került az orgonánk. Folyamatban van a plébánia felújítása. Köszönjük!

Köszönjük egyházközségünk képviselő-testülete nevében is fáradozását, türelmét, csodalatra méltó, hihetetlen munkabírást!

Hosszú, alkotó, tevékeny éveket kívánunk lelkipásztori szolgálatához, valamint jó egészségben ünnepelhesse 100. születésnapját is.

Isten éltesse!

A Zagyvarékesi Egyházközség Képviselő-testülete nevében az atyát köszöntötte:

Cinka István
tanár

Labdarúgás

Győzelemmel kezdődött a bajnokság

XVI. forduló Újszász, 2022.02.19.

Újszász – Jászárokszállás 3-2

Gól: *Vatai Nándor, Angyal Csaba, Rentler Milán.*

Értékes győzelemmel, fontos három ponttal kezdtük a tavaszi szezont, amellyel vendégeinket sikerült is megelőzni a tabellán.

Az első fordulóban rögtön egy közvetlen rivális ellen kezdtünk, és annak a tudatában léphettünk pályára, hogy a három pont begyűjtése esetén helyet cserélünk vendégeinkkel a tabellán.

Próbáltunk kezdeményezően felépni a meccs elején, de folyamatos játék nem nagyon alakult, míg a pontrúgásokat a viharos szél fújta el a szélrózsa minden irányába. Mégis egy szöglet után született meg a vezető gólunk, Mihók Tamás beívelését Vatai Nándor fejelte az elmélázó védők közül a hálóba (1-0). Már majdnem mindenki elkönyvelte magában, hogy egygólos előnnyel megyünk a féldőben szünetre, amikor egy váratlan távoli lövéssel Nagy Ferenc révén kiegyenlített az "Árok" (1-1).

Az újszászi csapat körülbelül egy percet tölthetett a meleg öltözőben, és már jöttek is kifelé a játékosok. Való-



A „tavasz” első újszászi gólja az Újszász - Jászárokszállás 3-2 mérkőzésen Mihók Tamás szöglete után Vatai Nándor fejről már a hálóba tart a labda, amely a vezető gólunkat jelentette.

(Fotó: Fehér János)

színiúleg *Mérész Zoltán* edző az édesapjától már szállóigévé vált "Menjetek ki és nyerjétek meg a meccset!" rövid, de hatásos utasítást adta az újszászi futballistáknak, mert a második játék részt egészen jól kezdtük. Az 51. percben *Rentler Milán* hámozta át magát a védőjén, lövését a kapus csak kiütni tudta, a jókor érkező *Angyal Csaba* pedig közletről a kapuba lőtt (2-1). Három perccel később *Szarvák Krisztián* rajzolta *Rentler Milán* fejére a labdát, aki okosan a hosszú sarokba fejelte a harmadik gólunkat (3-1). Ettől talán egy kicsit túlságosan is megnyugodtunk, a fiatal vendégcsapat viszont nem adta

fel és újra szorossá tudta tenni a meccset *Kaszab Ádám* góljával (3-2).

Jól sikerült a rajt, hoztuk a várt hazai győzelmet, de 3-1-es vezetés után legközelebb inkább eltekintenénk a meccs végi izgalmaktól. Az viszont biztató, hogy három gólt is rúgtunk, és több gólhelyzetet tudunk kialakítani, mint az ősszel. Jól mutatkoztak be a téli szerzeményeink, Angyal Csaba rögtön egy góllal, míg Szarvák Krisztián egy gólpasszal és egy zúgó kapufával jelezte, hogy erősítést jelent a csapatnak. Várjuk a jó folytatást, Hajrá Újszász!



Vatai Nándor



Angyal Csaba



Mihók Tamás

Kellemetlen vereség

XVII. forduló Jászberény, 2022.02.26.

Jánoshida – Újszász 3-0.

Nem kezdtük rosszul a mérkőzést, de a Jánoshida egy nagy potyagóllal még az első féldőben előnybe került. A szünet után sem tudtuk igazán nagy nyomás alá helyezni a "hazaiakat", akik a hajrában szerzett két góllal be is biztosították a győzelmüket

Hideg, szeles idő, viszont tökéletes játéktér fogadta a csapatokat a jászberényi műfüves pályán. A játékosok közül így többen is nehéz helyzetbe kerültek, mert nem lehetett kifogást találni arra, hogy miért nem pontos egy passz vagy éppen nem sikerül egy labdaátvétel.

Támadólag léptünk fel a meccs elején, és több lehetőségünk is volt arra, hogy megszerezzük a vezetést (*Angyal, Németh, Konka*), de sorra rossz megoldások születtek a kapu előtt. Kezdték ébredezni a Hida is, elsősorban a "rutinróka" *Antal Gábor*, aki előbb egy kapufával riogatott, majd a 33. percben egy szögletet csavart egyből a kapura, amelynél *Schumann Zsolt* olyan szerencsétlen módon öklözött a labdába, hogy az a hálóban kötött ki (1-0).

A szünet után természetesen mentünk előre legalább az egyenlítő gólért, de sajnos elég kevés ötlet volt a játékunkban, így a "hazaiak" viszonylag könnyedén levédekezték ezeket a próbálkozásokat, amelyek közül *Szokolai János* közeli lövéséből és *Konka Tamás* fejeséből sem akart megszületni az újszászi találat.

Aztán jött a feketeleves. A 89. percben *Antal* tűzött kapura egy szabadrúgást jó harmincről, *Schumannról* kijött a labda, érkezett a csereként beállt *Suki Lajos* és közlőről senkitől sem zavartatva a sarokba helyezett, miután egyetlen újszászi játékos sem volt a közelében (2-0). Végül ugyanő leszyanús helyzetből még egy-



Kövér Patrik



Az U19 játékosai a győztes mérkőzés után

(Fotó: Szilvási Ferenc)



Pillanatkép a legfiatalabb újszászi labdarúgók edzéséről

(Fotó: Rajka Attila)

szer betalált az utolsó pillanatban, amely már csak arra volt jó, hogy aki nem látta a meccset, az eredmény alapján azt gondolhassa, hogy ez egy meglehetősen sima meccs volt (3-0).

Összességében persze nem volt az, de el kell ismerni, hogy nagyon harmatos teljesítményt nyújtottunk. Szomorkodni nem sok idő van, gyorsan össze kell kapni magunkat, és a következő meccsen megmutatni, hogy ennél többre vagyunk képesek. Hajrá Újszász!

U19

Február 20-án Jászárokszálláson U19-es csapatunk számára is megkezdődött a bajnokság. Akár a *Viola Zoltán - Skultéti István, Keő József, Kaló László, Béki Norbert - Oláh Krisztián, Kaló Gábor, Kanalas Márió, Keő Balázs - Konka Tamás, Kis Martin* összeállítású csapat is pályára léphetett volna, de különféle okok miatt egyikük sem tudott eljönni az első bajnokira. A többiek - köztük nem kevés U16-os játékos - becsülettel küzdöttek, de így sem tudták megakadályozni az egyébként is jó erőkből álló hazaiak nagy gólkülönbségű győzelmét. Jászárokszállás – Újszász 10-0. A tíz kapott gól ellenére dicséretet érdemel beugró kapusunk, *Kövér Patrik*, aki néhány nagy védést is bemutatott a mérkőzésen.

A február 27-én Újszászon lejátszott mérkőzésen az U19-es csapatunk hosszú idő után végre újra győzelemnek örülhetett. Újszász – Jánoshida 5-0

Gól: *Virág Attila (3), Kanalas Márió, Szász Patrik.*

Szilvási Ferenc

Lábtoll-labda

24 érem a dunaiúvárosi
idénnyitóról

Február 12-én Dunaújvárosban, a Gárdonyi Kupával megkezdődött a 2022. évi lábtoll-labda idény. Remélhetőleg 2022 nyugalmas lesz és a koronavírus nem akadályozza meg a versenyek rendezését. A Gárdonyi Kupa a gyermek, a serdülő és az ifjúsági korcsoportok idénynyitója, amelyen a 2021-ben legeredményesebb utánpótlás versenyzők díjazásával, köszöntésével kezdődik verseny. Sajnos sok hiányzó volt. Volt, akiket betegség, volt, akiket karantén tartott távol. A csersegtomajiai kisbuszok meghibásodása miatt csak Balatonlelléig jutottak és onnan kényszerültek visszafordulásra. Lemaradtak a versenyről, lemaradtak a díjkiosztóról.

A verseny megnyitóján *Kohán Árpádné* a Dunaújváros Gárdonyi nevében, *Fehér János* a Magyar Lábtoll-labda Szövetség nevében köszöntötte a közel kilencven versenyzőt, majd átadta 2021 legjobbjai-nak a szép serlegeket.

2021 legjobb ifjúsági fiú versenyzőjeként *Kökény Martin* (Újszászi VVSE), 2021 legjobb serdülő leány versenyzőjeként *Kondor Anett* (Dunaújvárosi Gárdonyi), 2021 legjobb gyermek fiú versenyzőjeként *Kanalas Renátó* (Újszászi VVSE) kapott díjat. A legjobb serdülő versenyző díjas csersegtomajiai: *Palotás Dominik* és *Belovári Panna*, a legjobb gyermek leány díjas *Berezvai Barbara*, valamint az ifjúsági korból "kiöregedett" *Szaszko Dorka* (Újszászi VVSE) február 26-án Újszászon, a felnőtt idénynyitón veszik majd át díjaikat.

A csersegtomajiai hiányzása átrendezte az erőviszonyokat. Távollétükben, a korábban fölényesen nyert versenyszámaikban az újszásziak nyakába kerültek az aranyérmek. Így az Újszászi VVSE versenyzői 8 első, 8 második és 8 harmadik helyezéssel, nagyon jó eredménnyel kezdték az évet. Kiválóan szerepeltek az újszászi ifjúsági fiú versenyzők. A két felnőtt játék tudású csapatuk: *Kökény Martin*, *Jónás Károly Krisztián*, *Nagy Attila*, *Zsigmond Tamás* – *Kenyeres Krisztián*, *Rab Alexander*, *Sebők Roland* átványos döntőt játszott. Egyéniben pedig csak újszásziak álltak a dobogón. Szinte hasonlóan szerepeltek az újszászi gyermek leány versenyzők is. Legjobbjuknak, *Dániel Petrána* a duplázás – aranyérem csapatban és egyéniben – is sikerült. A gyermek fiúk az elvesztett csapatdöntő után egyéniben



A Dunaújvárosban sikeres újszászi lábtoll-labda csapat

(Fotó: Tóth Gábor)



Gyermek fiú csapat: 2. Újszászi VVSE, 3. Újszászi VVSE

(Fotó: Fehér János)

vigasztalódtak. Két aranyérmes nyertek az ifjúsági lányok is. *Diós Leticia* is duplázott.

Gyermekek

Fiú csapat (5): 1. Hegedűs Levente, Marczai Maja, Tukacs Ákos, Zelenka Zsolt (Szederkény), 2. Kanalas Renátó, Kanalas Richárd, Oláh Olivér, Sörös László, (Újszászi VVSE), döntő: 12-10, 11-8, 3. Bonnyai Botond, Dániel Patrik, Tóth Ákos, Tóth Balázs (Újszászi VVSE)

Fiú egyéni (17): 1. Kanalas Renátó (Újszászi VVSE), 2. Oláh Olivér (Újszászi VVSE), döntő: 11-5, 11-6, 3. Sörös László (Újszászi VVSE) és Zelenka Zsolt (Szederkény)

Lány csapat (4): 1. Dániel Petra, Kovács Boglárka, Oláh Barbara (Újszászi

VVSE), 2. Agócs Laura, Lénárt Liza, Nagy Leila (Újszászi VVSE), döntő: 11-5, 11-4, 3. Kovács Noémi, Nagy Kitti, Nagy Hanna, Szőke Emma (Dunaújváros Gárdonyi)

Leány egyéni (17): 1. Dániel Petra (Újszászi VVSE), 2. Marczai Maja (Szederkény), döntő: 11-5, 11-4, 3. Lénárt Liza (Újszászi VVSE) és Ézsiás Lotti (Újszászi VVSE)

Serdülők

Fiú csapat (5): 1. Irowa Noel, Kondor Anett, Zudor Milán (Dunaújváros Gárdonyi), 2. Orbán Lili, Toldi Botond, Varga Balázs (Szederkény), döntő: 13-15, 15-4, 15-4, 3. Fajkó Márk, Szentpéteri Tamás, Űrmös László (Újszászi VVSE), 5. Breszko Sándor, Makula Viktor, Skultéti Zsombor (újszászi VVSE)

Fiú egyéni (13): 1. Irowa Noel (Dunaújváros Gárdonyi), 2. Zudor Milán (Dunaújváros Gárdonyi), döntő: 15-13, 17-5, 15-13, 3. Sziver Patrik (Dunaújváros Gárdonyi) és Varga Balázs (Szederkény)

Leány csapat (1): 1. Németh Panna, Steczina Nikol, Szabó Fanni, Zentay Zoé (Újszászi VVSE)

Leány egyéni (5): 1. Kondor Anett (Dunaújváros Gárdonyi), 2. Bubori Hajnalka (Újszászi VVSE), döntő: 15-2, 15-3, 3. Szabó Fanni (Újszászi VVSE) és Orbán Lili (Szederkény)

Ifjúságiak

Fiú csapat (7): 1. Kökény Martin, Jónás Károly, Nagy Attila, Zsigmond Tamás (Újszászi VVSE), 2. Kenyeres Krisztián, Rab Alexander, Sebők Roland (Újszászi VVSE), döntő: 15-7, 15-17, 15-13, 3. Mezei Gábor, Oláh Szabolcs, Pikó Tibor (Tápióbicske LSE), 5. Kis Martin, Köböl Richárd, Oláh Krisztián, Tarkó Ticián (Újszászi VVSE)

Fiú egyéni (21): 1. Rab Alexander, 2. Kökény Martin, döntő: 15-11, 15-17, 15-8, 3. Kenyeres Krisztián és Sebők Roland (mind Újszászi VVSE)

Leány csapat (4): 1. Diós Letícia, Ézsiás Lotti, Bubori Hajnalka (Újszászi VVSE), 2. Breszkó Klaudia, Breszkó Viktória, Hajdú Fanni (Újszászi VVSE), döntő: 15-6, 15-8, 3. Hanzí Dorottya, Pottondi Judit, Sin Viktória (Dunaújváros Gárdonyi)

Leány egyéni (9): 1. Diós Letícia (Újszászi VVSE), 2. Breszkó Viktória (Újszászi VVSE), döntő: 15-7, 15-4, 3. Troszt Fanni és Lendvai Dalma (mindkető Szederkény)



Gyermek leány csapat: 2. Újszászi VVSE, 1. Újszászi VVSE
(Fotó: Fehér János)

2021 legjobb láb toll-labdázóinak köszöntése

A jól sikerült február 12-i dunaújvárosi utánpótlás idénnyitó után, február 26-án Újszászon a Reálspedíció Kupával a felnőttek is megkezdtek a 2022. évi versenyevadot. Hivatalos évadnyitó utoljára 2020. február 22-én volt. Utána nem sokkal a koronavírus-járvány miatt félbeszakadt a magyarországi láb toll-labdázás. Néhány kisebb próbálkozástól eltekintve a kényszerzünet közel másfél évig, 2021. június 18-ig tartott. Azóta ismét zajlanak a

versenyek. Remélhetőleg a járvány már nem akadályozza meg a további versenyzést, a 2022. évi versenyek megrendezését.

Hagyományosan az idénnyitó fontos része az előző évi legjobbak köszöntése és díjazása. Utoljára 2020 februárjában 2019 legjobbjai vehették át díjaikat. Sajnos, 2021-ben nem volt idénnyitó és díjazás sem. 2021 második félévi eredményei alapján a 2022. évi idénnyitón újra díjat kaptak az év legjobbjai és a versenyszámonkénti legjobbak. A 62 névre szóló szép serleget *Dobozi Róbert*, Újszász város polgármestere és *Farkas István*, az Újszászi VVSE elnöke, (aki szenior láb toll-labdázó) adta át a díjazottaknak



Az Újszászi VVSE díjazottai
(Fotó: ifj. Fehér János)

A díjazottak

2021-ben az év lábtoll-labdázói: *Herczeg Gábor* (Újszászi VVSE) és *Farkas Lilla* (Újszászi VVSE). Herczeg Gábor 17 éves játékos pályafutása során negyedik alkalommal lett az év játékos. 2021-ben férfi csapatban, férfi párosban, férfi egyéniben és vegyes párosban felnőtt bajnok. Férfi csapatban, férfi párosban, férfi egyéniben és vegyes párosban ranglista első.

Farkas Lilla első alkalommal érdemelte ki az év lábtoll-labdázója megtisztelő címet. 2021-ben női csapatban, női párosban, női egyéniben és vegyes párosban felnőtt bajnok. Női csapatban, női egyéniben és vegyes párosban ranglista első.

2021 korcsoportos legjobbjai:

Az év legjobb ifjúsági játékosai: *Kökény Martin* (Újszászi VVSE) és *Szaszko Dorka* (Újszászi VVSE)

Az év legjobb serdülő játékosai:

Palotás Dominik (Cserszegtomaji SK) és *Belovári Panna* (Cserszegtomaji SK)

Az év legjobb gyermek játékosai:

Kanalas Renátó (Újszászi VVSE), *Kondor Anett* (Dunaújváros Gárdonyi) és *Berezoai Barbara* (Cserszegtomaji SK)

Az év legjobb szenior játékosai:

Tóth Gábor (Újszászi VVSE) és *Pelczér-Földi Nikoletta* (Újszászi VVSE)

2021-ben a versenyszámonkénti ranglista legjobbak

Férfi csapat

1. Herczeg Gábor, Kézér Zsolt, Szűcs Gergely, Takács Zoltán, Tóth Gábor (Újszászi VVSE) 32
2. Baranyai Benett, Horváth Gergő, Lukács Benedek, Lukács Márton, Takács Endre (Nagykanizsa Zemplén SE) 30
3. Balogh Márton, Fehér Zsolt, Simon Márk (Pusztaszer PISZE SE) 28
Kis előnnyel, két háromjatszmas mérkőzésen szerezte meg az elsőséget az újszászi csapat.

Férfi páros

1. Herczeg Gábor, Tóth Gábor (Újszászi VVSE) 32
2. Kökény Martin, Lakatos Zoltán (Újszászi VVSE) 26
3. Fehér Zsolt, Simon Márk (Pusztaszer PISZE SE) 22
4. Kenyeres Krisztián, Rab Alexander (Újszászi VVSE) 22

Mind a két páros versenyt a Herczeg Gábor, Tóth Gábor duó nyerte.

Férfi egyéni

1. Herczeg Gábor (Újszászi VVSE) 47
 2. Tóth Gábor (Újszászi VVSE) 46
 3. Fehér Zsolt (Pusztaszer PISZE SE) 41
- Két első és egy második helyezéssel lett ranglista győztes Herczeg Gábor.

Női csapat

1. Diós Letícia, Ézsiás Fanni, Farkas Lilla, Kovács Evelin (Újszászi VVSE) 32
2. Buki Napsugár, Horváth Orsolya, Kiss Bettina, Németh Barbara, Szabó Luca (Pusztaszer PISZE SE) 30



Gratuláció 2021 legjobb lábtoll-labdázóinak: Herczeg Gábornak és Farkas Lillának

(Fotó: ifj. Fehér János)

3. Hornyák Erzsébet, Kovács Brigitta, Szaszko Dorka (Újszászi VVSE) 27

Mind a két női csapatversenyen az Újszászi VVSE csapata végzett az első helyen.

Női páros

1. Hornyák Erzsébet, Szaszko Dorka (Újszászi VVSE) 30
2. Sillinger Zsanett, Udvari Boglárka (Cserszegtomaji SK) 28
3. Buki Napsugár, Szabó Luca (Pusztaszer PISZE SE) 26

Sérülések, hiányzások miatt változott a párosok összetétele. Az állandó párral játszó élmezőnyben végzők kerültek a dobogóra.

Női egyéni

1. Farkas Lilla (Újszászi VVSE) 48
2. Ézsiás Fanni (Újszászi VVSE) 39
3. Kovács Brigitta (Újszászi VVSE) 33

Három versenyt nyerve végzett az élen Farkas Lilla.

Vegyes páros

1. Herczeg Gábor, Farkas Lilla (Újszászi VVSE) 32
2. Farkas Balázs, Hornyák Erzsébet (Újszászi VVSE) 29
3. Simon Márk, Szabó Luca (Pusztaszer PISZE SE) 26

2021-ben a Herczeg-Farkas kettős nyerte mindkét vegyes páros versenyt. Herczeg Gábor négy, Farkas Lilla három ranglista első helyezéssel zárta 2021-et.

2021 a járványügyi korlátozások és nehézségek ellenére sok sikert hozott az Újszászi VVSE-nek. Újszászi a 2021. év legjobb férfi és női lábtoll-labdázója. A korosztályos legjobbak között öt újszászi van.

A versenyszámonkénti értékelésben mind a hét versenyszámban újszászi versenyzők végeztek az élen. A győztesek mellett négy második és három harmadik helyezés is az újszásziaké volt. A díjazáson átadott 62 serlegből 36-ot az újszásziak kaptak.

Reálspedíció Kupa

Február 26-án 12 férfi és 8 női csapatban 74 versenyző sorakozott fel a kezdéshez Újszászon, a Reálspedíció Kupán, a felnőtt lábtoll-labdázók idénynyitó versenyén. A megjelenteket *Fehér János*, a Magyar Lábtoll-labda Szövetség elnöke köszöntötte. A résztvevők megemlékeztek a januárban 66 éves korában elhunyt sokoldalú, lelkes sportemberről, *Szórád Béláról*, aki Újszászon az elsők között kezdett lábtoll-labdázni. 1996-ban az 1. Hungarian Openen az *Ézsiás Tibor, Nagy Zoltán, Szórád Béla* összeállítású csapatban 13. helyezést, az 1. Felnőtt Országos Bajnokságon a *Jóó Zoltán, Szórád Szilárd, Szórád Béla* csapattal 5. helyezést ért el. A magyar versenyek mellett többször részt vett a German Openen is.

A hagyományoknak megfelelően a verseny kezdetén vehették át díjaikat az előző év legjobbjai. Először az „Év játékosait” köszöntötték. A kitüntető címet *Herczeg Gábor* negyedszer, *Farkas Lilla* először érdemelte ki. Mindketten négy-négy országos bajnokságot nyertek 2021-ben. Utánuk sorban dobogóra állhattak 2021. korosztályos és versenyszámonkénti legjobbjai.

A díjátadás után zajló küzdelmekben az Újszászi VVSE versenyzői ott folytatták, ahol 2021-ben abbahagyták. A *Herczeg Gábor, Kézér Zsolt, Takács Zoltán, Tóth Gábor* összeállítású ranglistavezető csapat könnyű győzelmekkel jutott a döntőbe, ahol meglepetésre a korábbi nagy ellenfelüket, a nagykanizsaiakat legyőző Pusztaszer PISZE SE – *Balogh Márton, Fehér Zsolt, Németh Mátyás, Simon Márk* – volt az ellenfél. A jól játszó hazaiak 21-13, 21-11-re átgázoltak rajtuk. A harmadik helyért a *Bábosik Ádám, Csabai Gábor, Kenyeres Krisztián, Rab Alexander* összeállítású újszászi második csapat a Nagykanizsa Zemplén SE *Baranyai Benett, Horváth Gergő, Lukács Márton, Takács Endre* összetételű gárdájával mérkőzött. Rab Alexander fífikás, ponterős játékkal



Szaszko Dorka talpalása
(Fotó: Fehér János)



Győzelemmel kezdte 2022-t az újszászi férfi csapat
(Fotó: Fehér János)

15-8-ra az újszásziak nyerték az első játszmát. A második szettben 15-7-tel a rutinos zalaiai egyenlítették, és szoros játékban a harmadik játszma is az övék lett 15-13-ra.

A nőknél megismétlődött az elmúlt évben megszokott Újszász – Pusztaszer döntő. A Diós Leticia, Ézsiás Fanni, Ézsiás Kitti, Farkas Lilla, Kovács Evelin ÚVSE csapat az első játszmában 21-12-re lelépte a Csongrád megyeiket. A második szett szorosabb volt. 21-19 volt a vége, de végig az újszásziak vezettek. Győzelmük egy percig sem forgott veszélyben. A bronzcsatában a Hornyák Erzsébet Kovács Brigitta, Szaszko Dorka trió 15-10, 15-8-ra alulmaradt a Gyalog Csenge, Sillinger Zsanett, Udvari Boglárka összeállítású cserszegtomajakkal szemben.

Férfi egyéniben a két újszászi örökös bajnok: Herczeg Gábor és Tóth Gábor mérkőzött. Herczeg ragadta magához a kezdeményezést, és nyert a végén 21-17-re felzárkózó klubtársa ellen. A második szettben Tóth minden erejét beleadva játszalabdáig jutott, amit nem tudott érvényesíteni. 24-22-re Herczeg Gábor nyert. A dobogó harmadik fokára Fehér Zolt (Pusztaszer PISZE SE) és Horváth Gergő (Nagykanizsa ZSE) állhatott fel.

A női egyéniben a harmadik Újszász – Pusztaszer döntőn megszakadt az újszászi győzelmi sorozat. Németh Barbara 2-1-re nyert Farkas Lilla ellen. Lillának voltak győzelmi esélyei: Az első játszmában 19-18-ról vesztett 21-19-re. A második játszma megnyerése után (21-18), a harmadikban 11-9, 13-11 után 21-15-re vesztett az elszántan küzdő pusztaszeri kiválóság ellenében. Ézsiás Fanni bronzéremmel bővítette az újszászi éremgyűjteményt.

A győztesek és az érmesek a Reálspecidáció Kft. ajándékait kapták.

Eredmények

Férfi csapat (12): 1. Herczeg Gábor, Kézér Zolt, Takács Zoltán, Tóth Gábor (Újszászi VVSE), 2. Balogh Márton, Fehér Zolt, Németh Mátyás, Simon Márk (Pusztaszer PISZE SE), döntő: 21-13, 21-11, 3. Baranyai Benett, Horváth Gergő, Lukács Márton, Takács Endre (Nagykanizsa ZSE). További újszászi eredmények: 4. Bábosik Ádám, Csabai Gábor, Kenyeres Krisztián, Rab Alexander, 5. Kókény Martin, Kókény Zoltán, Lakatos Zoltán, 7. Jónás Károly Krisztián, Kulcsár Zsolt, Zsigmond Tamás, 10. Kanalas Renátó, Né-

meth Márk, Sebők Roland, 11. Almási László, Berkó Sándor, ifj. Fehér János, Kolonics Krisztián, 12. Duka Olivér, Fehér János, Kanalas Richárd, Köböl Richárd, Oláh Olivér, Sörös László

Férfi egyéni (32): 1. Herczeg Gábor (Újszászi VVSE), 2. Tóth Gábor (Újszászi VVSE), döntő: 21-17, 22-20, 3. Fehér Zolt (Pusztaszer PISZE SE) és Horváth Gergő (Nagykanizsa ZSE), 7. Berkó Sándor, 8. Rab Alexander

Női csapat (8): 1. Diós Leticia, Ézsiás Fanni, Ézsiás Kitti, Farkas Lilla, Kovács Evelin (Újszászi VVSE), 2. Buki Napsugár, Horváth Orsolya, Kiss Bettina, Németh Barbara, Szabó Luca (Pusztaszer PISZE SE), döntő: 21-12, 21-19, 3. Gyalog Csenge, Sillinger Zsanett, Udvari Boglárka (Cserszegtomaji SK), 4. Hornyák Erzsébet, Kovács Brigitta, Szaszko Dorka,

6. Lakatos Daniella, Nagy Diána, Pelczer-Földi Nikoletta, 7. Dániel Petra, Kovács Boglárka, Lénárt Liza, Oláh Barbara, 8. Breszko Viktória, Ézsiás Lotti, Hajdú Fanni, Németh Panna

Női egyéni (19): 1. Németh Barbara (Pusztaszer PISZE SE), 2. Farkas Lilla (Újszászi VVSE), döntő: 21-19, 18-21, 21-15, 3. Udvari Boglárka (Cserszegtomaji SK) és Ézsiás Fanni (Újszászi VVSE), 8. Szaszko Dorka

Fehér János

Asztalitenisz

Győzelem Békésen

Februárban három mérkőzést játszott az NB-II Dél-Kelet csoportjában szereplő Újszászi VVSE. A februári mérleg egy győzelem és két vereség.

Február 6-án Kecskeméten a második helyezett Kecskeméti Spartacusnál vendégeskedtek az újszásziak, és súlyos, 14-2-es vereséget szenvedtek. Csak Nagy Sándornak sikerült két mérkőzést nyernie.

Február 19-én Békésen a Békési TE volt az ellenfél, amely csak három játékkal tudott kiállni. Így nem sok esélye volt a győzelemre. Újszász nyert 13-5-re.

Az újszászi pontszerzők: Nagy Sándor 4, Bene László 3, Leskó László 3, Kovács Szilárd 1, valamint a Nagy Sándor, Leskó László páros 1, és a Bene László, Kovács Szilárd páros 1.

Február 27-én Újszászon a január 8-áról, az ellenfél covid fertőzöttsége miatt későbbre halasztott mérkőzést játszottak a harmadik helyezett Dunaharaszti MTK ellen. Újszász 4-4-ig jól tartotta magát. Utána felülkerekedett az ellenfél és 11-7-re győzött. Nagy Sándor bravúrosan mind a négy mérkőzését megnyerte.

Az újszászi pontszerzők: Nagy Sándor 4, Bene László 1, Katona Csaba 1 és a Katona Csaba, Nagy László páros 1.

Fehér János

Tollaslabda Diákolimpia®

Dél-Alföldi területi döntő

Február 27-én Békéscsabán rendezték a Tollaslabda Diákolimpia® Dél-Alföldi Területi Döntőt, ahonnan a legjobbak kvalifikálhatták magukat az április 8-tól április 10-ig tartó kiskunfélegyházi országos döntőre. Az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskolát öt tollaslabdázó képviselte, akik a megyei döntőről jutottak tovább. Sajnos, betegség és védettségi igazolás hiánya miatt csak mini csapattal vehettünk részt a területi döntőn. A harmadik korcsoportban voltunk érdekeltek, ahol a lányoknál *Dániel Petra* jól menetelve második helyen végzett, és az újszásziak közül egyedüliként jutott tovább az országos döntőre. A többiek is derekasan küzdöttek, nyertek meccseket is, de sajnos a dobogóig nem jutottak el.

III. korcsoport fiú:

Dániel Patrik eredményei:

1. meccs: 7-11, 3-11
2. meccs: 8-11, 2-11

3. meccs: Dániel Patrik-Zilahi Lajos:
10-11, 11-7, 9-11

Patrik három vereséggel csoport harmadikként az 5-7. helyen végzett.

III. korcsoport lány:

A csoport: Dániel Petra és Kovács Boglárka eredményei:

Dániel Petra

1. meccs: 11-8, 3-11, 11-7
2. meccs: 11-1, 11-5

Kovács Boglárka

1. meccs: 11-7, 8-11, 11-0
2. meccs: 8-11, 9-11

Dániel Petra – Kovács Boglárka: 11-8, 11-6

Petra 100%-os teljesítménnyel nyerte a csoportot, míg Boglárka két vereséggel és egy győzelemmel a harmadik helyen végzett.

B csoport: Ézsiás Lotti és Lénárt Liza eredményei:

Ézsiás Lotti

1. meccs: 1-11, 0-11
2. meccs: 11-2, 11-0

Lénárt Liza

1. meccs: 4-11, 11-4, 11-3
2. meccs: 0-11, 1-11

Ézsiás Lotti – Lénárt Liza: 11-10, 11-3

Lotti két győzelemmel és egy vereséggel a B csoport második helyén végzett, míg Liza egy győzelemmel és két vereséggel a harmadik lett.



Lénárt Liza, Ézsiás Lotti, Kovács Boglárka, Dániel Petra, Dániel Patrik és Tóth Gábor
(Fotó: Dániel Márk)



III. korcsoport leány egyéni: 2. Dániel Petra, 4. Ézsiás Lotti
(Fotó: Tóth Gábor)

Negyeddöntő:

Lénárt Liza: 0-11, 3-11

Ézsiás Lotti – Kovács Boglárka: 11-9, 11-10

Dániel Petra erőnyerőként került a legjobb négy közé, míg Lotti Bogit legyőzésével jutott tovább. Liza és Bogi sajnos nem folytathatta tovább a küzdelmeket, ők az 5-6. helyen végeztek.

Elődöntő:

Dániel Petra – Ézsiás Lotti: 11-6, 11-5

A tét a döntőbe jutás volt és biztos részvétel az országos döntőn.

3. helyért:

Ézsiás Lotti: 9-11, 2-11

Lotti a bronzmérkőzésre már teljesen elfáradt. Az első szettben még szívósan tartotta magát, de a másodikra végképp elkészült az erejével, és így sajnos lecsúszott a dobogóról és az országos döntőről.

Döntő:

Dániel Petra: 4-11, 3-11

Petra magabiztosan menetelt a döntőig, ahol a jóval technikásabb ellenfelével nem bírt az utolsó meccsen, így a második helyen végzett.

Tóth Gábor

Orvosi ellátás

Háziorvosok rendelési ideje

Dr. Batki Erzsébet: 552-004

Hétfő: 14-18 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 12-16 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Szórá Magdolna: 366-101

Hétfő: 12-16 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 14-18 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilona: 366-272

Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 14-18 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 12-16 óráig, péntek: 8-12 óráig

Dr. Székely Éva: 366-880

Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 12-16 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 14-18 óráig, péntek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Valéria gyermekorvos Újszász, Szabadság tér 4. Telefon: 552-003.

Hétfő: 13-16-ig, Kedd: 8-11-óráig, Szerda: 13.30-16.30-ig, Csütörtök: 8-11 óráig, Péntek 13-16- óráig.

Rendelési időn túl a gyermekorvos hívható: 06-20-477-9867 telefonszámon.

Szerdán 11-12:30-ig tanácsadások megtartására kerül sor az Anya- és csecsemő-védelmi tanácsadóban.

Fogorvosi ellátás:

1. számú körzet

Dr. Kovács Nikoletta Újszász, Szabadság tér 4. szám alatt rendel. Telefon: 06-70/433-22-68

A rendelési idő: Hétfő: 8-13 óráig, Kedd: 13-19 óráig, Szerda: 8-13 óráig, Csütörtök: 13-18 óráig, Péntek: 7-14 óráig.

Bejelentkezésre lehetőség van a megadott telefonszámon, rendelési időben.

2. számú körzet

Dr. Ágotai Ede Újszász, Szabadság tér 4. sz. alatt rendel. Telefon: 06-70/314-3876

Rendelési idő: Hétfő: 8-14 óráig, Kedd: 8-12 óráig, Szerda: 12-17 óráig, Csütörtök: 8-12 óráig, Péntek: 10-14 óráig

Bejelentkezésre lehetőség van a megadott telefonszámon SMS-ben, vagy messenger alkalmazásával is.

Fizioterápiai rendelés:

Az Iskola út 8. szám alatt hétfőtől-péntekig 15-19 óráig vehetik igénybe a szolgáltatást, előzetesen egyeztetett időpontban:

06-20-228-40-43.

A gyógyszerár nyitvatartási rendje:

Hétfőtől péntekig de. 8-12- óráig, du. 13-18 óráig, Szombat 8-12 óráig

A gyógyszerár telefonszáma: 56/655-941.

Orvosi ügyelet

A központi orvosi ügyelet

helye: Hetényi Géza Kórház Belgyógyászati épület földszint

Felnőttek számára:

Munkanapokon: 19 órától másnap reggel 7 óráig. Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 7 órától másnap reggel 7 óráig.

A gyermekorvosi ügyelet:

helye: Hetényi Géza Kórház Belgyógyászati épület földszint

Munkanapokon: 19 órától másnap reggel 7 óráig. Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 7 órától másnap reggel 7 óráig.

Mindkét ügyeleti szolgálat telefonszáma: 56/503-603

Fogorvosi ügyelet

Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása

Dr. Abrakovics Dental Bt.

A sürgősségi fogászati ügyeletet: **Szolnok, Móra F. út 9.**

Rendelési idő: pihenőnapokon, munkaszüneti és ünnepnapokon 7-15 óráig.

Az ügyelet telefonos elérhetősége: 56/429-937.

Gyermekorvosi helyettesítés

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy **dr. Nagy Valéria gyermekorvos rendelését 2022.02.28–2022.03.31-ig** helyettesítéssel látják el, az 5052 Újszász, Szabadság tér 4. szám alatt lévő gyermekorvosi rendelőben az alábbiak szerint:

2022.02.28. dr. Nemes Katalin

Hétfő: 16:00–18:00

2022. 03.01–03.18 dr. Kiss László

Hétfő: 13:00–15:00

Kedd: 8:00–10:00

Szerda: 13:00–15:00

Csütörtök: 8:00–10:00

Péntek: 13:00–15:00

2022. 03.21-03.31 dr. Nemes Katalin

Hétfő: 16:00–18:00

Kedd: 8:00–10:00

Szerda: 16:00–18:00

Csütörtök: 8:00–10:00

Péntek: 15:00–17:00

2022. március 14. hétfő munkaszüneti nap, nincs rendelés.

2022. március 26. szombat nincs rendelés.

Telefonos konzultáció és időpont-kérés rendelési időben az alábbi telefonszámokon lehetséges:

06-56/552-003

vagy a

06-20/477-9867

Köszönet

A nevüket elhallgató, jó lelkű, adakozó idős házaspárnak köszönjük a rokonom családjának ajándékozott kemping kerékpárt!

Egyedülálló, idősebb hölgyektől paplanokat, ruházatot, tartós élelmiszereket, a mozgáskorlátozott egyesülettől pékárukat, kenyeret, több hónapban kaptunk, amelyet szűkebb és tágabb családom nevében minden név megjelölése nélkül:

Köszönöm!

Megemlékezés

BARTA JÓZSEF (1947-2017)
halálának 5. évfordulóján



*Nem vársz már bennünket
ragyogó szemekkel.
Nem örülsz már nekünk
szerető szíveddel.*

*De abban reménykedünk,
hogy jobb helyre kerültél,
Hisz Te a jónál is jobbat
érdemeltél.*

A gyászoló család: felesége,
lánya, feje, fiai és unokái

BENDE JÓZSEF
halálának 10. évfordulójára



*„Mint gyertyaláng, lobban el az élet,
mint gyors folyó, rohannak az évek.
Mint fájó emlék, dereng a múlt
virággal üzenünk, hogy
Rád emlékezünk.*

Emlékezik keresztlányod:
Juhászné Erzszi és családja

IFJ. TOLVAJ FERENC
halálának 9. évfordulójára.



*„Kérlek, hozd vissza,
csak egy kósza pillanatra,
Mert azt akarom hinni,
hogy majd talán itt maradna.*

*Kérlek, hozd vissza,
csak hogy átöljem még egyszer,
Mert azt akarom hinni,
hogy majd ettől ébred fel.”*

Szerető testvérei.

BÓTA ISTVÁN
halálának
évfordulójára



*„Addig vagy boldog, míg van
aki szeret, aki a bajban megfogja a kezed.
S hogy milyen fontos is volt neked,
csak akkor érzed, ha már nincs veled.”*

El nem múló szeretettel:

Feleséged Ilona

Megemlékezés

KÁLLAI LAJOSNÉ
halálának 10. évfordulójára



*„Ne szánakozz rajtam, ha keserű is
távózásod – mily szép az emlék,
mit bennem felejtessz s a fájdalom,
mivel visszagondok reád
mosolyként bólogat szikkadt ajkamon.”*

Lánya, veje, unokái
és családjuk.

ZÉRCZI KÁLMÁN (1956-2021)
halálának 1. évfordulójára



*„Küzdöttél, de már nem lehetett,
a csend ölel át és a szeretet.
Csak az hal meg, akit elfelejtene,
örökké él az, akit nagyon szerettek”*

Szerető édesanyád,
unokatestvéreid és családjaik

Fájó szívvel emlékezünk

**VERES SÁNDORNÉ szül.
HORVÁTH MÁRIA**
halálának 11. évfordulóján és
VERES SÁNDOR
halálának 3. évfordulóján



*„Kit szívünk őriz,
az nem hal meg soha...”*

Szerető családjuk



SZÜCS GRANIT

2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: **06 30 431 5858**
2700 CEGLÉD, Puskaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!

Vállaljuk:

Egyedi gránit urna, egyes és duplás síremlékek

Gránit és mészkő:

**ablakpárkány és
kerítés fedlap
készítését!**



Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

www.granitsirko.hu szucsgranit@gmail.com

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik édesapánk,

CSIRKE MIHÁLY



temetésén részt vettek, mélységes fájaldalmunkban osztoztak. Köszönet a vigasztaló szavakért, a szeretet virágaiért.

*Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek...
Ők itt maradnak bennünk csöndösen még,
Hiszen hazánk nekünk a végtelenség.*

**Gyászoló felesége
és gyermekei**

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

MEDGYES ISTVÁN



temetésén részt vettek, jelenlétükkel, virágaikkal fájaldalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet minden kedves rokonnak és barátunk, akik a szászbereki temetőbe

POMÁZI JÁNOST

utolsó útjára elkísérték, sírját elhalmozták a szeretett virágaival, fájaldalmunkban őszinte szívvel osztoztak. Külön köszönetünket fejeztük ki Miklós János plébánosnak, Nagy Rajmond kántornak, Szabó Jánosnak és munkatársainak.

**A gyászoló család
Újszász-Szászberek**

Hálás szívvel mondunk köszönetet közeli és távoli rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik édesanyánk

**SÁNDOR JÁNOSNÉ
született VARGA ANNÁT**



utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, mély gyászunkban osztoztak. Köszönjük Miklós János plébánosnak és a kántor úrnak drága halottunk búcsúztatását, Szabó Jánosnak a lelkiismeretes munkáját, és munkatársainak a kegyeleti szolgáltatást.

A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet közeli és távoli rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, volt munkatársaknak, ismerősöknek és mindazoknak, akik felejtetetlen halottunk

id. ZAKAR JÓZSEF



temetésén megjelentek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, s gyászunkban bármilyen formában osztoztak. Külön köszönetet mondunk dr. Szórá Magdolna háziorvosnak és Jutka nővérnek áldozatos munkájukért. Köszönjük Miklós János plébános és Nagy Rajmond kántor vigasztaló búcsúztatóját, valamint Szabó János és a Kegyelet Sírkö Optimum Kft. munkatársainak a kegyeleti szolgáltatást.

*„Elcsitult egy szív,
mely értünk dobogott,
Számunkra örökké élni fogsz,
akár a csillagok.”*

**Gyászoló felesége,
gyermekei és családjuk**



Anyakönyv

Házasságot kötöttek:

Ignác László és Vámos Mónika Anna

Újszülöttek:

Tímár Imre és Katona Gabriella
Gergő nevű gyermeke

Gombita Zsolt és Nánási Brigitta
Máté nevű gyermeke

Katona Tamás és Kovács Enikő
Diána nevű gyermeke

Elhunytak:

Barta Károly Lajos 92 éves
Akácfa út 90.

Csirke Mihály 86 éves
Egység út 18.

Czétényi László 71 éves
Baross út 13.

Dudok Ferenc József 67 éves
Mátyás út 14/a.

Elek Józsefné Pető Ilona 85 éves
Szekszárdi út 63.

Gál Béláné Kiss Mária 94 éves
Akácfa út 90.

Kis-Csatári Istvánné Nagy Valéria
82 éves Akácfa út 90.

Konka Mihály 81 éves
Kiss E. út 17.

Kovács Tamás 31 éves
Kastély út 22.

Rab József 75 éves
Erzsébet krt. 36.

Sarkadi Lajosné Molnár Ilona
92 éves Akácfa út 90.

Sinka Csaba 57 éves
Abonyi út 1.

Vincze Sándor Jánosné Ocskó
Marianna 58 éves
Szolnok, Városmajor út 72.



Vágja ki ezt a szelvényt, és ha ez év december 18-ig eljuttatja hozzánk mind a tizenkettőt, karácsonyi tárgynyermény sorsoláson vehet részt!

Újszászi Híradó
XXXII. évfolyam 3. szám - 2022. márc. -

Tisztelt Választópolgárok!

Bizonyára értesültek arról, hogy Magyarország köztársasági elnöke a 7/2022. (I. 11.) KE határozatával kitzúzte az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választását 2022. április 3. napjára, valamint a 8/2022.(I.11.) KE határozatával az országos népszavazás időpontját is 2022. április 3. napjára tűzte ki.

Tájékoztatjuk önöket, hogy 2022. április 03. napján a szavazataikat ugyanazon szavazóhelyiségekben adhatják le (körzetbe sorolás szerint), ahogyan a korábbi választások alkalmával is gyakorolhatták választójogukat. A szavazóhelyiség címét is tartalmazó értesítőt korábban a Nemzeti Választási Iroda központilag a választópolgárok részére megküldte.

Szavazókörok beosztás szerint:

1. szavazókörok Bajcsy úti óvoda, Bajcsy-Zsilinszky út 14-16.
2. szavazókörok Szociális Otthon, Akácfa út 90.
3. szavazókörok Városháza, Szabadság tér 1.

(települési szintű lakóhellyel rendelkező választópolgárok részére és az átjelentkezett választópolgárok részére kijelölt)

4. szavazókörok gimnázium, Dózsa György út 23.
5. szavazókörok gimnázium, Dózsa György út 23.
6. szavazókörok Kertvárosi iskola, Iskola út 8.

A választás előkészítésével kapcsolatos feladatok ellátására az Újszászi Polgármesteri Hivatalban (5052 Újszász, Szabadság tér 1.) Helyi Választási Iroda működik. Telefon: 56/552-022.

A szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmeket – átjelentkezés belföldön, mozgóurna igénylése, szavazás külföldön – 2022. január 27-től lehetett benyújtani.

Átjelentkezés – Ha Ön a szavazás napján Magyarországon, azonban bejelentett lakóhelyétől eltérő településen fog tartózkodni, átjelentkezéssel szavazhat.

03.25-én 16:00 óráig átjelentkezés másik szavazóköerbe, átjelentkezés visszavonása online (azonosítás nélkül) és levélben

04.01-jén 16:00 óráig átjelentkezés visszavonása személyesen, online (azonosítással)

Online benyújtás:

<https://www.valasztas.hu/atjelentkezési-kerelem-benyujtasa> oldalon a Kérelem benyújtása online szövegre kattintva.

Mozgóurna – Ha ön a szavazás napján nem tud megjelenni a lakóhelye szerinti szavazóhelyiségben, mert egészségi állapota (pl. kórházban van), fogyatékosága vagy fogva tartása (pl. előzetes letartóztatás, szabadságvesztés) ebben megakadályozza, mozgóurnát kérhet. A törvény kizárólag a fenti esetekben engedi meg a mozgóurna igénybevételét, más indokokra tekintettel (pl. munkahelyi elfoglaltság) nem vehető igénybe.

03.30-án 16:00 óráig igénylése online (azonosítás nélkül) és levélben

04.01-jén 16:00 óráig igénylése személyesen

04.01. 16:00 óra után 04.03-án 12:00 óráig igénylése online (azonosítással) és meghatalmazott útján

04.03. 12:00 óráig az illetékes szavazatszámlláló bizottságtól is igényelhet mozgóurnát.

Online benyújtás:

<https://www.valasztas.hu/mozgourna-igenylese> oldalon a Kérelem benyújtása online szövegre kattintva.

Külképviseleti névjegyzékbe vétel – Ha ön magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár, azonban a szavazás napján külföldön tartózkodik, lehetősége van arra, hogy valamelyik külképviseleten (nagykövetségen vagy konzulátuson) adja le szavazatát.

03.25-én 16:00 óráig kérelem benyújtása

03.30-án 16:00 óráig törlési kérelem benyújtása

Online benyújtás:

<https://www.valasztas.hu/kulkepviseleti-nevjegyzekbe-veteli-iranti-kerelem-benyujtasanak-szabalyai> oldalon a Kérelem benyújtása online szövegre kattintva.

Magyarországi lakcímmel nem rendelkező, magyar állampolgárságú választópolgárként ön kérheti névjegyzékbe vételét, továbbá regisztrációját meghosszabbíthatja, módosíthatja vagy törölheti.

Kérelmek magyarországi lakcímmel nem rendelkező magyar állampolgároknak az alábbi oldalon:

<https://www.valasztas.hu/kerelemek-magyarorszag-i-lakcim-mel-nem-rendelkezőknek>

A felsoroltak esetében a kérelem nyomtatványok a Helyi Választási Irodától is igényelhetők. A kérelmek e-mail útján nem nyújthatók be!

Szavazás:

Szavazni 2022. április 03.-án vasárnap reggel 06:00 órától este 19:00 óráig lehet. A szavazáskor az alábbi érvényes igazolványok bemutatása szükséges:

– lakcímet tartalmazó (régi típusú) érvényes személyazonosító igazolvány, vagy

– lakcímgazolvány és érvényes személyazonosító igazolvány, vagy

– lakcímgazolvány és érvényes útlevél, vagy

– lakcímgazolvány és érvényes vezetői engedély.

Az érvényes igazolvány(ok) bemutatása nélkül a szavazás nem lehetséges.

ÉRVÉNYES a személyazonosító igazolvány, a vezetői engedély, illetve az útlevél, ha az érvényességi ideje 2020. március 11-i vagy azt követő időpont!

A választással kapcsolatos kérdéseikkel, kéréseikkel forduljanak hozzánk bizalommal!

Helyi Választási Iroda



Vágja ki ezt a szelvényt, és ha ez év december 18-ig eljuttatja hozzánk mind a tizenkettőt, karácsonyi tárgynyeremény sorsoláson vehet részt!

Újszászi Híradó

XXXII. évfolyam 3. szám - 2022. márc. -

Fakivágás! Veszélyes fák kivágása, lebontása. Fenyőfák, tuja és egyéb fák ki- és visszavágása, ágak elszállítása.

Érdeklődni:
06/30/340-50-32

Eladó Christina konyha blokk Canyon tölgy színű 2 m-es (Praktikeres), 115.000 Ft, új, bontatlan csomagolás. Gorenje hűtő-fagyasztó RK4181PW4 80.000 Ft, bontatlan csomagolás+jótállás! Érd: **06/70/358-61-72**